Довідкова інформація та статистичний звіт
про підсумки роботи із зверненнями громадян
у Департаменті охорони здоров’я
1 квартал 2015 року

Реалізуючи вимоги Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента України від 07 лютого 2008р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  структурні підрозділи Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), (далі - Департамент), спрямовують свою роботу на покращення своєчасного вирішення проблем життєдіяльності населення в сфері охорони здоров’я .
Питання роботи із зверненнями громадян знаходиться на постійному контролі у керівництва Департаменту та підпорядкованих медичних закладах м. Києва.
Застосовуються різноманітні форми і методи роботи щодо покращення умов реалізації конституційного права громадян  на особисте звернення, які спрямовані на наближення влади до людей.

Для спрощення процедури отримання жителями м. Києва оперативної інформації з питань, які їх хвилюють,  в Департаменті працює щоденна «гаряча» телефонна лінія. Протягом  1 кварталу 2015року  на «гарячу» лінію поступило  79 звернень громадян, які були розглянуті та надано відповіді без порушення термінів.

За період з 01.01.15 по 31.03.15 відділом документального та організаційного забезпечення Департаменту зареєстровано 1079 письмових звернень громадян, в тому числі:

· колективних – 45,

· повторних –2 ,

Результати розгляду :

· задоволено – 48,

· роз’яснено – 778,

· інше -18

не підійшов термін виконання (на розгляді) – 235
У порівнянні з аналогічним періодом 2014 року загальна кількість звернень громадян до Департаменту збільшилась на 531 звернення.

Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у зверненнях залишаються:

· питання охорони здоров’я (направлення на лікування та його оплата, діяльність медичних закладів);
· питання праці і заробітної плати (передусім, надання допомоги у працевлаштуванні, виплата заборгованої заробітної плати).

Директором Департаменту взято під особистий контроль розгляд звернень і забезпечено першочерговий прийом з особистих питань жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, та інвалідів Великої Вітчизняної війни. Протягом звітного періоду до Департаменту охорони здоров’я  звернулась 1 багатодітна жінка, якім присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, та 3 інваліда Великої Вітчизняної війни. 

Відповідно до затвердженого графіку керівництвом Департаменту проводяться особисті, виїзні прийоми громадян.                                                                                                   За 1 квартал 2015 року керівництвом Департаменту прийнято 60 громадян.  За результатами розгляду звернень:

- задоволено –15;
- роз’яснено -  40;
- не підійшов термін розгляду –5.
В Департаменті охорони здоров’я приділяється велика увага здоров’ю матері та дитини, яка значною мірою впливає на соціальну стабільність. 

Медична допомога дітям міста Києва надається на базі комунальних некомерційних підприємств «Центр первинної медико-санітарної допомоги», «Консультативно-діагностичних центрів», дитячими стаціонарними закладами, спеціалізованими дитячими лікарнями (Київською міською дитячою клінічною інфекційною лікарнею та Київською міською дитячою клінічною туберкульозною лікарнею), дитячими спеціалізованими відділеннями у структурі дорослих лікарень: опіковим, офтальмологічним, торакальної хірургії, психоневрологічним, шкірно-венерологічним, кардіохірургічним, гінекологічним для дітей та підлітків.
У системі Департаменту охорони здоров'я працює 18 пунктів невідкладної медичної допомоги дитячому населенню, кількість бригад, що забезпечують надання невідкладної цілодобової допомоги дітям - 21.
Функціонують 12 дитячих санаторіїв загальною потужністю 1425 ліжок, роботу яких координує Територіальне медичне об’єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у м. Києві.

Протягом 1 кварталу 2015 року в санаторіях проліковано 591 дитину. Із загальної кількості дітей диспансерної групи, які отримали санаторно - курортне лікування, діти пільгових категорій становлять - 426 (72,1%), в тому числі діти сироти, напівсироти – 39, діти-інваліди – 42, в тому числі 25 дітей у супроводі матері, діти із багатодітних сімей – 48, діти із малозабезпечених сімей – 177, діти із неповних сімей – 112,  діти-вихованці дитячих будинків, шкіл - інтернатів - 6.
Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають на диспансерному обліку, відносяться до пільгової категорії і при потребі отримують санаторно-курортне лікування в першу чергу.
Робота закладів охорони здоров’я міста із сім'ями, які опинились в складних життєвих обставинах, здійснюється відповідно до діючих нормативних документів. У кожному закладі охорони здоров'я існують реєстри дітей вказаної категорії, які щоквартально уточнюються. Відповідно до плану двічі на рік проводиться поглиблений медичний огляд дітей-вихованців фахівцями закладів охорони здоров'я, за результатами оглядів створюються індивідуальні плани обстеження та лікування.

Під наглядом медичних працівників перебувають 38 прийомних сімей, в них виховуються 51 дитина, позбавлена батьківського піклування, та 14 будинків дитини сімейного типу, в яких виховується 101 дитина. Усім дітям зазначеної категорії регулярно проводяться обов'язкові медичні профілактичні огляди в закладах охорони здоров'я у присутності прийомних батьків або вихователів, з визначенням диспансерної групи та проведенням лікування на всіх рівнях надання медичної допомоги. Інформація за результатами профілактичних медичних оглядів надається до районних Центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Захворювань дітей, викликаних несприятливими побутовими умовами, не зареєстровано. Медичні працівники постійно проводять контроль за умовами утримання і виховання дітей, за станом їх здоров'я. З батьками-вихователями дітей, які виховуються у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу медичними працівниками закладів охорони здоров'я проводиться робота щодо попередження жорстокого поводження з дітьми. Випадків жорстокого поводження з дітьми, неналежного утримання дітей в прийомних сім'ях та будинках дитини сімейного типу не зареєстровано.
Проводиться робота щодо профілактики соціального сирітства в полого допоміжних закладах. Психологічна допомога матерям, які планують відмовитися  від дітей,  надається  штатними  психологами Київських міських пологових будинків № 1,3, 5, 6, які співпрацюють з районними Центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. В пологових будинках, де відсутній лікар-психолог, психологічна допомога надається виїзними психологами районних Центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в приміщенні пологових будинків. 
Обстеження кандидатів в усиновителі, опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі за направленнями Служби у справах дітей позачергово проводяться у фіксований день тижня у визначених в кожному районі закладах охорони здоров'я.

У підпорядкуванні Департаменту охорони здоров'я перебувають два будинки дитини - Київські міські будинки дитини «Берізка» та ім.М.М.Городецького, які є спеціалізованими закладами медико-соціальної реабілітації для дітей раннього віку (від 0 до 4-х років) з ураженням нервової системи та порушенням психіки. Матеріально-технічна база будинків дитини відповідає нормативам.

Всім дітям першого року життя, які поступили до будинків дитини, оформлена соціальна допомога при народженні. Діти-інваліди, вихованці будинків дитини, 100% отримують соціальну допомогу по інвалідності на особисті рахунки у Державному банку України.

Двічі на рік проводиться поглиблений диспансерний огляд вихованців будинків дитини лікарями-спеціалістами, забезпечено їх оздоровлення.

На сьогодні в місті функціонують сім «Клінік, дружніх до молоді» (далі - КДМ) в різних районах міста, які проводять інформаційно-просвітницьку та консультативну роботу серед молоді. Основними принципами роботи КДМ є доступність, добровільність, доброзичливість, анонімність, конфіденційність.

З метою заохочення народжуваності та зміцнення сім'ї багато уваги у «Школах усвідомленого батьківства», які діють при жіночих консультаціях закладів охорони здоров'я, приділяється навчанню молоді, що бажає створити сім'ю, усвідомленого, осмисленого ставлення до сімейного життя.

Особлива увага приділяється первинній профілактиці вживання психоактивних речовин, що спрямовано на попередження вживання наркотичних та інших психоактивних речовин у середовищі дітей і підлітків.
Забезпечено проведення тренінгів з 01.01.2015 для лікарів загальної практики-сімейної медицини, педіатрів, лікарів невідкладної та екстреної медичної допомоги, лікарів анестезіологів у рамках виконання Угоди між Міністерством охорони здоров’я України та Всесвітньою організацією охорони здоров’я про партнерство та створення в Україні «Мережі мобільних пунктів екстреної допомоги на існуючій платформі послуг первинної медико-санітарної допомоги», з «Сортування та невідкладної допомоги дітям». У зазначеному заході було задіяно 58 лікарів з різних медичних закладів міста.

На 2015 рік орієнтовний обсяг фінансування (потреба), затверджена програмою «Здоров’я киян» на забезпечення населення м.Києва медичною допомогою (закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення) становить 1 099 025,0 тис. грн. 

Проектом кошторису для реалізації виконання заходів програми «Здоров’я киян» передбачені кошти лише для забезпечення хворих першочерговими та життєвонеобхідними препаратами, в сумі 196869,7 тис. грн, що становить менше 18 відсотків від затвердженого обсягу на 2015 рік за Програмою. Станом на 10.03.2015 комітетом з конкурсних торгів Департаменту охорони здоров’я, відповідно до підготовлених профільними управліннями Заявок, оголошено 18 процедур конкурсних торгів, з них 2 процедури відмінено.


За результатами проведених процедур закупівель по програмі «Здоров’я киян» укладено 9 договорів про закупівлю товарів за державні кошти, на загальну суму 19 687,5 тис. грн.   За рахунок вищевказаних коштів придбано:


- препаратів інсуліну для хворих на інсулінозалежний цукровий діабет, на 5 798,9 тис. грн;


- витратних матеріалів для гемодіалізу та перитонеального діалізу для хворих, що отримують лікування сеансами діалізу, на 13 240,6 тис. грн;

- лікувального харчування для дітей та вагітних, хворих на фенілкетонурію, на 648,0 тис. грн;


Разом з тим, тривають процедури закупівлі витратних матеріалів для гемодіалізу, на загальну суму 46 428,1 тис. грн, витратних матеріалів для перитонеального діалізу, на суму 29 277,1 тис.грн, імуносупресивних препаратів, на суму 5 967,4 тис.грн, лікувального харчування для дітей та вагітних, хворих на фенілкетонурію, на суму 5 491,1 тис.грн.
Крім того, відповідно до норм чинного законодавства, з метою забезпечення безперервності виконання заходів програми «Здоров’я киян» в 2015 році, було укладено додаткові угоди до договорів про закупівлю товарів за державні кошти на суму, яка не перевищує 20% від суми договорів попереднього (2014) року, на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року, на закупівлю витратних матеріалів для гемодіалізу та лікувального харчування для дітей та вагітних, хворих на фенілкетонурію, на загальну суму – 2 241,2 тис. грн.

За період з 01.01.2015  по 10.03.2015 року відділом внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров’я проведено перевірки надходження та використання коштів спеціального фонду в 3 закладах (Київській міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги, Київському міському пологовому будинку №3 та Олексндрівській клінічній лікарні міста Києва).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 1996 року № 992 «Про Порядок працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, підготовка яких здійснювалась за державним замовленням» випускникам вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації, які навчались за державним замовленням, надається перше робоче місце в закладах охорони здоров’я системи Департаменту охорони здоров’я.

У 2015 році також пріоритетним залишається укомплектування посад: лабораторна діагностика, медицина невідкладних станів, психіатрія, рентгенологія, фтизіатрія, патологічна анатомія.

Укомплектування в лікувально-профілактичних закладах вакантних посад молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться за рахунок підготовки спеціалістів в чотирьох Київських міських медичних коледжах. 

У січні 2015 року підготовлено 79 спеціалістів, із них на бюджетних умовах - 46, відповідно до потреби спеціалістів в закладах охорони здоров’я.

              Із них:              «медико-профілактична справа»   - 23 чол;       

                                        «акушерська справа» -  56 чол.

Спеціалісти, які навчались за бюджетні кошти, направлені для працевлаштування в заклади охорони здоров’я м. Києва.

В 2015 році продовжують проходження інтернатури з подальшим працевлаштуванням 171 випускник 2014 року  (в тому числі 12 випускників за Програмою), які будуть працевлаштовані в амбулаторні заклади (в т.ч. амбулаторії загальної практики-сімейної медицини).

Відповідно до Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011-2017 роки (затвердженої рішенням Київської міської ради від 17.02.2011 № 9/5396 «Про затвердження Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011-2017 роки») в 2015 році продовжують навчання на заочному розділі 12 лікарів-інтернів, які після закінчення навчання в інтернатурі будуть працевлаштовані в амбулаторні заклади (в т.ч. амбулаторії загальної практики-сімейної медицини).

Підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться на базі Київського медичного коледжу імені П.І.Гаврося. Станом на 28.02.2015 у зазначеному закладі підвищило кваліфікацію 894 особи. 

З метою забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню міста, лікарі проходять підвищення кваліфікації в Національній медичній академії післядипломної освіти імені П.Л.Шупика та Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця. 

Станом на лютий 2015 року направлено на курси підвищення  кваліфікації 627 лікарів. 

На курси спеціалізації за фахом «Загальна практика-сімейна медицина» з подальшим отриманням сертифікату лікаря-спеціаліста Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика у 2015 році направлено 19 лікарів терапевтів та лікарів педіатрів.

 На сьогодні 1252 осіб, які працюють в закладах охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я, перебувають на квартирному обліку за місцем проживання та потребують поліпшення житлових умов. 

Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 24.06.2011 № 1060 «Про будівництво житла для працівників медичних закладів комунальної власності м. Києва», ведеться будівництво житлового будинку по вул. Підвисоцького, 4-В у Печерському районі, де заплановано побудувати 550 квартир, з яких 275 квартир планувалося виділити для працівників закладів охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я.

На сьогоднішній день, за інформацією комунального підприємства з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення  «Спецжитлофонд» станом на 17.02.2015  уклали договори на фінансування будівництва квартир у вказаному житловому будинку 123 родини працівників закладів охорони здоров’я. 
Департаментом охорони здоров’я і надалі продовжуватиметься робота по забезпеченню всебічного розгляду звернень громадян, сприяння реалізації їх законних прав та свобод, посиленню персональної відповідності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо найменш соціально захищених категорій; об’єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян.
