Довідкова інформація та статистичний звіт
про підсумки роботи із зверненнями громадян
у Департаменті охорони здоров’я
1 півріччя 2015 року

Реалізуючи вимоги Закону України "Про звернення громадян", “Про інформацію”, Указу Президента України від 07 лютого 2008р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  структурні підрозділи Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), (далі - Департамент), спрямовують свою роботу на покращення своєчасного вирішення проблем життєдіяльності населення в сфері охорони здоров’я .
Питання роботи із зверненнями громадян знаходиться на постійному контролі у керівництва Департаменту та підпорядкованих медичних закладах м. Києва.
Застосовуються різноманітні форми і методи роботи щодо покращення умов реалізації конституційного права громадян  на особисте звернення, які спрямовані на наближення влади до людей.

Для спрощення процедури отримання жителями м. Києва оперативної інформації з питань, які їх хвилюють,  в Департаменті працює щоденна «гаряча» телефонна лінія. Протягом 1 півріччя 2015року  на «гарячу» лінію поступило  260 звернень громадян, які були розглянуті та надано відповіді без порушення термінів.

За період з 01.01.15 по 30.06.15 відділом документального та організаційного забезпечення Департаменту зареєстровано 2299 письмових звернень громадян, в тому числі:

· колективних – 78,

· повторних –2 ,

Результати розгляду :

· задоволено – 80,

· роз’яснено – 1897,

· інше -19
не підійшов термін виконання (на розгляді) – 303
У порівнянні з аналогічним періодом 2014 року загальна кількість звернень громадян до Департаменту збільшилась на 395 звернень.

Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у зверненнях залишаються:

· питання охорони здоров’я (направлення на лікування та його оплата, діяльність медичних закладів, забезпечення ліками);
· питання праці і заробітної плати (передусім, надання допомоги у працевлаштуванні, виплата заборгованої заробітної плати).

Керівництвом Департаменту взято під особистий контроль розгляд звернень і забезпечено першочерговий прийом з особистих питань жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня” та інвалідів Великої Вітчизняної війни. Протягом звітного періоду до Департаменту охорони здоров’я  звернулась 1 багатодітна жінка, якій присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, та 5 інвалідів Великої Вітчизняної війни. 

Відповідно до затвердженого графіку керівництвом Департаменту проводяться особисті, виїзні прийоми громадян.                                                                                                   За 1 півріччя  2015 року керівництвом Департаменту прийнято 244  громадянина.  За результатами розгляду звернень:

- задоволено –40;
- роз’яснено -  173;
- не підійшов термін розгляду –31.
З метою оптимізації зазначеного напрямку роботи в Департаменті охорони здоров’я в складі Управління з організації медичного забезпечення з лютого 2015 року створено окремий  сектор по роботі із зверненнями громадян.
За результатами аналізу роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до Управлінні з організації медичного забезпечення ДОЗ протягом першого півріччя 2015 року спостерігається наступна динаміка.
Розглянуто всього 1946 звернень громадян з питань медичного забезпечення.
Питання, з  якими найчастіше зверталися громадяни столиці до Департаменту: забезпечення лікарськими засобами (49%), забезпечення дороговартісним лікуванням (69%), оперативного лікування в умовах стаціонару (33 %), надання медичної допомоги на амбулаторному етапі лікування (25 %), неналежне (на думку громадян) надання медичної допомоги  (10 %), транспортування пацієнтів (2,5 %), забезпечення законності і правопорядку (7  %), інноваційної діяльності та інтелектуальної власності  (3 %), питання санітарно-епідеміологічного контролю та санітарного режиму (3 %), профілактика охорони здоров’я (2 %) та обслуговування по «Картці Киянина» ( 1 %).
В Департаменті систематично проводиться щомісячний, щоквартальний аналіз та узагальнення звернень громадян для з’ясування причин, що їх породжують, а також моніторинг найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують негайного вирішення.
Зокрема, питання роботи із зверненнями громадян щотижнево заслуховується на апаратних нарадах апарату управління Департаменту.
          Виходячи із тематики питань, які порушувалися громадянами у зверненнях, працівники Департаменту створювали певні умови для участі заявників у  перевірці фактів, викладених ними у заявах чи скаргах.
     
Зокрема, за участю 66 заявників  та представників органів влади, місцевого самоврядування, представників інших установ розглядалися питання забезпечення лікарськими засобами, захисту прав, отримання різних видів державної допомоги, дотримання належного температурного режиму та санітарно-епідеміологічного режиму  в лікувальних закладах міського підпорядкування, оформлення медичної документації на оздоровлення та лікування ветеранів, багатодітних матерів та інвалідів,  сприяння у соціальному захисті, покращенні умов перебування пацієнтів в лікувальних закладах, оснащення лікувальних закладів обладнанням, отримання соціальної допомоги, сприяння у покращенні матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів.
Відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» проведення особистих прийомів громадян в Управлінні з організації медичного забезпечення є однією з форм оперативного отримання від мешканців  Києва інформації з хвилюючих питань. Такі прийоми дають можливість громадянам вирішувати наболілі питання безпосередньо на місцях, а керівництву та спеціалістам Департаменту - вивчити ситуацію в лікувальних закладах, ознайомитися з організацією надання медичної допомоги, роботою головних лікарів лікувальних закладів щодо вирішення нагальних питань, умов перебування пацієнтів в закладах та інформування та проведення роз’яснювальної роботи щодо порядку організації надання медичної допомоги, профілактики, реформ в галузі тощо.
 
Відповідно до затвердженого графіку у звітному періоді загалом  Департаментом проведено 65 особистих прийоми громадян, де звернулось  244 громадянина.  Громадянами  в основному порушувалися питання забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, надання медичної допомоги, забезпечення оперативного та санаторно-курортного лікування і надання матеріальної допомоги на лікування.
Серед авторів звернень переважають найменш захищенні категорії населення, зокрема, пенсіонери, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих проблем. Дану категорію громадян найбільше турбують питання про надання пільг, компенсацій, матеріальної допомоги та надання допомоги на лікування.
         Виходячи з проблематики, порушених пільговою категорією громадян питань, до їх розгляду залучаються структурні підрозділи райдержадміністрацій та інші установи і організації.
Не зважаючи на вжиті заходи щодо сприяння громадянам у вирішенні порушених питань, надання детальних роз`яснень про законодавчо закріплені положення, норми і правила, до Департаменту за звітний період надійшло 29 неодноразових звернень, в тому числі: звернення гр. Щелкунової В.Л. щодо обстеження та лікування її сина; звернення гр. Тимошенко Т.В. щодо сприяння в оформленні медичної довідки на квартирний облік, щодо отримання ендопротезів; звернення дружини пораненого офіцера міліції Марченко Т.В. щодо його направлення на лікування за кордон; звернення родини Лук’янових щодо порядку перевезення інвалідів-колясочників.
Більшість колективних звернень зумовлені недостатньою поінформованістю населення.
         З метою вирішення 78 колективних звернень, в Департаменті з організації медичного забезпечення діє постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яка провела 12 засідань.
        Як правило, до участі у засіданні комісії запрошуються громадяни, звернення яких розглядаються.
З метою здійснення контролю за станом виконання доручень, наданих за результатами розгляду звернень громадян Департаментом запроваджено щомісячне проведення  аналізу та визначення рейтингових показників по даному напрямку роботи, як результат роботи районних управлінь охорони здоров’я та лікувально-профілактичних закладів, що входять до сфери управління Департаменту.
        Порушень чинного законодавства при розгляді звернень громадян посадовими особами Департаменту не зафіксовано.
        Загалом робота із зверненнями громадян в Департаменті з організації медичного забезпечення проводиться у відповідності із законодавством України.     
         З метою сприяння громадянам в оперативному вирішенні проблемних питань в Департаменті системно відслідковуються всі наявні недоліки,  вживаються заходи щодо удосконалення роботи із зверненнями громадян, персональної відповідальності виконавців за невчасний, необ’єктивний їх розгляд.
         У 2015 році на виконання заходів міської цільової програми «Здоров’я киян» Департаменту охорони здоров’я на централізовану закупівлю лікарських засобів та виробів медичного призначення, передбачено 317,5 млн грн, з них – 28,2 млн грн на погашення кредиторської заборгованості за товар, поставлений у 2014 році. 

Фактична сума коштів, передбачена на закупівлю товару становить 289,3 млн грн, що на 160% більше ніж у 2014 році.
 Станом на 25.06.2015 комітетом з конкурсних торгів Департаменту охорони здоров’я, відповідно до підготовлених профільними управліннями заявок, оголошена 41 процедура конкурсних торгів, з них 5 процедур відмінено.


За результатами проведених процедур закупівель по програмі «Здоров’я киян» укладено 25 договорів про закупівлю товарів за державні кошти, на загальну суму 129 443,8 тис грн.  За рахунок вищевказаних коштів придбано:


- препаратів інсуліну для хворих на інсулінозалежний цукровий діабет, на 25 837,0 тис грн;


- витратних матеріалів для гемодіалізу та перитонеального діалізу для хворих, що отримують лікування сеансами діалізу, на 88 383,3 тис грн;

- лікувального харчування для дітей та вагітних, хворих на фенілкетонурію, на 5 690,0 тис грн;

- препаратів імуносупресивної терапії, на 2 036,0 тис грн;

- препаратів для лікування хворих на гемофілію, на 7 497,5 тис грн.

Разом з тим, триває процедура закупівлі:

· витратних матеріалів для перитонеального діалізу, на суму 13 099,9 тис грн
· витратних матеріалів для гемодіалізу, на суму 22 564,5 тис грн;

· ліків для дітей хворих на ювенільний ревматоїдний артрит, на суму 1 997,4 тис грн;

· імуносупресивних лікарських засобів, на суму 3 400,1 тис грн;

· ендопротезів, на суму 5 000,0 тис грн;
· продуктів лікувального харчування для хворих на фенілкетонурію, на суму 6 215,7 тис грн.

 Крім того, відповідно до норм чинного законодавства, з метою забезпечення безперервності виконання заходів програми «Здоров’я киян» в 2015 році, було укладено додаткові угоди до договорів про закупівлю товарів за державні кошти на суму, яка не перевищує 20% від суми договорів попереднього (2014) року, на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року, на закупівлю інсулінів та витратних матеріалів для гемодіалізу і перитонеального діалізу, на загальну суму – 2 241,1 тис грн.

У I півріччі  2015 року, на виконання рішення Київської міської ради від 17.02.2011 № 9/5396 (зі змінами) щодо затвердження Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2010 – 2017 роки, Департаментом охорони здоров’я було проведено  1 переговорну процедуру закупівлі на надання послуг освітянських, інших, н. в. і. у. (послуг з навчання студентів для підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва), на суму 759,8 тис грн, для навчання студентів в Національному медичному університеті ім. О.О. Богомольця. 

У I півріччі 2015 року також пріоритетним залишається укомплектування лікувально-профілактичних закладів наступними посадами: лабораторна діагностика, медицина невідкладних станів, психіатрія, рентгенологія, фтизіатрія, патологічна анатомія.

Укомплектування в лікувально-профілактичних закладах вакантних посад молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться за рахунок підготовки спеціалістів в чотирьох Київських міських медичних коледжах. 

У січні 2015 року підготовлено 79 спеціалістів, із них на бюджетних умовах - 46, відповідно до потреби спеціалістів в закладах охорони здоров’я.

              Із них:              «медико-профілактична справа»   - 23 чол;       

                                        «акушерська справа» -  56 чол.

Спеціалісти, які навчались за бюджетні кошти, направлені для працевлаштування в заклади охорони здоров’я м. Києва.

В I півріччі 2015 року продовжують проходження інтернатури з подальшим працевлаштуванням 171 випускник 2014 року  .

Відповідно до Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011-2017 роки (затвердженої рішенням Київської міської ради від 17.02.2011 № 9/5396 «Про затвердження Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011-2017 роки») в 2015 році продовжують навчання на заочному розділі 12 лікарів-інтернів, які після закінчення навчання в інтернатурі будуть працевлаштовані в амбулаторні заклади (в т.ч. амбулаторії загальної практики-сімейної медицини).

Підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться на базі Київського медичного коледжу імені П.І.Гаврося. 
З метою забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню міста, лікарі проходять підвищення кваліфікації в Національній медичній академії післядипломної освіти імені П.Л.Шупика та Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця. 
Відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 24.06.2011 № 1060 «Про будівництво житла для працівників медичних закладів комунальної власності м. Києва», ведеться будівництво житлового будинку по вул. Підвисоцького, 4-В у Печерському районі, де заплановано побудувати 550 квартир, з яких 275 квартир планувалося виділити для працівників закладів охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я.

Департаментом і надалі продовжуватиметься робота по забезпеченню всебічного розгляду звернень громадян, сприяння реалізації їх законних прав та свобод, посиленню персональної відповідності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо найменш соціально захищених категорій; об’єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян.
