Довідкова інформація та статистичний звіт про підсумки роботи із зверненнями громадян у Департаменті охорони здоров’я за 9 місяців 2016 року
На сьогодні в м. Києві проживає 2906,6 тисяч осіб наявного населення. За звітній період в закладах охорони здоров’я міста, підпорядкованих Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент), зареєстровано майже 14,5 млн. звернень за медичною допомогою, або 5,0 відвідувань на кожного мешканця столиці, що знаходиться на рівні минулого року. 
Медична допомога мешканцям м. Києва надається 157 закладами охорони здоров’я, які входять до сфери управління Департаменту та управлінь охорони здоров’я районних в місті Києві державних адміністрацій.

В підпорядкуванні  управлінь охорони здоров`я районних в місті Києві державних адміністрацій знаходяться 43 заклади: 28 центрів первинної медико-санітарної допомоги, 13 консультативно-діагностичних центрів та 2 лікарні. В складі центрів первинної медико-санітарної допомоги функціонують 256 амбулаторій. 
Аналізуя характер і кількість звернень громадян до закладів охорони здоров’я, які засновані на комунальній власності громади міста Києва щодо надання медичної допомоги з’ясовано, що за 9 місяців 2016 року в столиці було виявлено 4343 нових випадків злоякісних новоутворень, захворюваність на онкопатологію становить 149,4 на 100000 населення, це майже на рівні минулого року (149,9).

Первинна захворюваність на туберкульоз серед киян в порівнянні з аналогічним періодом 2015 року зросла з 22,6 до 24,0 випадків на 100000 населення, тобто на 6,2%. 
Функціонує мережа денних стаціонарів при амбулаторних закладах та стаціонарів вдома. Кількість ліжок в таких стаціонарах складає 1745 (6 місяців 2015 року – 1701), чисельність пролікованих хворих складає 73,1 тисяч проти 67,4 тисяч за 6 місяців  2015 р. 

В стаціонарах вдома проліковано 143,2 тисяч хворих (6 місяців 2015 року – 145,7 тисяч).

Невідкладна медична допомога населенню міста на догоспітальному етапі надається в 31 пункті невідкладної медичної допомоги. Число виїздів на 1000 мешканців зменшилось і становить 67,5 проти 67,6 за минулий рік.
До сфери управління Департаменту відносяться 114 закладів охорони здоров’я, з них 53 заклади  надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу. 
Станом на 30.09.2016 в лікарняних закладах системи Департаменту нараховувалось 17492 ліжка різних профілів. Забезпеченість ліжками закладів охорони здоров`я, які знаходяться у сфері підпорядкування Департаменту,  становить 60,2 на 10 тисяч населення.
В стаціонарах міста за 9 місяців 2016 року проліковано 258,9 тисяч хворих. Потреба в наданні стаціонарної медичної допомоги населенню міста забезпечується повністю.

З метою дотримання конституційного права громадян на охорону здоров’я, забезпечення  їх медичною допомогою та створення умов для зменшення скарг від населення щодо неналежного надання медичної допомоги розроблено проект Концепції подальшого розвитку системи охорони здоровя в м.Києві (далі – Концепція).
Прийняття та впровадження Концепції розвитку галузі охорони здоров’я столиці сприятиме забезпеченню  доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному киянину, запровадженню нових ефективних механізмів фінансування та управління у сфері охорони здоров`я, створенню умов для формування здорового способу життя.

Департаментом відпрацьовано першочергові заходи, які необхідно здійснити у 2016 році. Відповідно до цього проведено низку організаційних заходів. А саме:

- проведено організаційні заходи в частині здійснення першого етапу створення лікарень інтенсивного лікування (для дорослих - Київські міські клінічні лікарні №12 та Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги; для дітей - Київські міські  дитячі клінічні лікарні №№ 1,2) шляхом створення відділень екстреної медичної допомоги «Emergency» на базі приймальних відділень. 


- підготовлено проект рішення Київської міської ради щодо реорганізації АПЗ «Київський міський дитячий діагностичний центр» по вул. Урлівська, 13 в Комунальне некомерційне підприємство, яке на даний час проходить етапи погодження у  виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації); 


- здійснено заходи з реорганізації дитячої травматологічної служби: 

- відкрито травматологічне відділення в структурі Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1 (далі – КМДКЛ № 1);

- у липні 2016 розпочато ремонтні роботи в КМДКЛ № 1 по створенню дитячого травмпункту.


- у травні 2016 року відкрито відділення постінтенсивного догляду за новонародженими у Київському міському пологовому будинку № 2;


- створено та вжито заходів щодо забезпечення діяльності організаційно-методичного Центру орфанних захворювань на базі КМДКЛ № 1.


- у серпні 2016 року розпочато ремонтні роботи з метою створення хоспісного відділення на базі Київського міського клінічного госпіталю ветеранів війни по вул. Федора Максименка, 26. 

  - за кошти міського бюджету у серпні 2016 року закуплено 100 одиниць  спецавтомобілів невідкладної медичної допомоги для перевезення медичних працівників та пацієнтів. Здійснюється робота щодо  їх реєстрації та подальшого розподілу до закладів охорони здоров’я. 
Напрацьовується проект міської цільової галузевої програми щодо профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДУ.
Розроблено проекти рішення Київської міської ради «Про затвердження Міської цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017 – 2021 роки» та «Про затвердження Міської цільової комплексної програми «Здоров'я киян» на 2017 - 2019 роки», до п. 3 Розділу ХІІІ «Хоспісна та паліативна допомога» внесено заходи із забезпечення медикаментами та засобами догляду за важкохворими на амбулаторному етапі.

Водночас, відповідно до Конституції України, Закону України „Про звернення громадян ”, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” та інших нормативних документів, керівництвом Департаменту вживаються заходи щодо ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушуються громадянами, усунення причин, що породжують звернення громадян, своєчасного інформування за наслідками їх розгляду. 

Разом з тим, звернення громадян до органів влади є найбільш поширеною та найдоступнішою для громадян формою діалогу та зворотного зв’язку, тому у Департаменті охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) чітко відбудована система роботи зі зверненнями громадян, спрямована на їх своєчасний та якісний розгляд. Організація роботи спрямована, перш за все, на забезпечення реалізації громадянами України конституційного права на звернення. Основним критерієм, яким керується Департамент охорони здоров’я (далі – Департамент) у роботі із зверненнями громадян є кваліфікований, своєчасний та об’єктивний розгляд звернень громадян. 
         Виходячи з проблематики, порушених пільговою категорією громадян питань:

· до їх розгляду залучаються структурні підрозділи міської та районних державних адміністрацій, інші установи і організації; 

· затверджено Алгоритм організації надання медичної допомоги киянам – учасникам антитерористичної операції, згідно з яким створено «Єдине вікно» безпосередньо в Департаменті охорони здоров’я (пров. Георгіївський, 9, поверх 3, кабінет 303); 

· відпрацьовано систему екстреної медичної допомоги (ЕМД). Створено розгалужену мережу за рахунок розгортання додаткових пункті тимчасового базування ЕМД. Збільшено кількість бригад:
- в денний час - з 152 до 195 бригад;
- в нічний час - з 99 до 115 бригад;
що надало можливість збільшити питому вагу вчасних доїздів до виклику (протягом 10 хвилин) з 86% до 93%, завдяки чому зменшилась кількість скарг громадян щодо очікування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

З метою оперативного реагування на гострі проблемні питання громадян в Департаменті функціонує прямий телефонний зв’язок  із начальником відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян ( тел. 279 – 34 – 85). 

Фактичний стан розгляду звернень в Департаменті з'ясовується шляхом зворотного зв'язку із заявниками і виконавцями (тел. 279–22–77,  279–30–11). 

Робота по дотриманню термінів розгляду звернень громадян проводиться в Департаменті постійно. Звернення, які не потребують додаткового вивчення та перевірок, розглядаються не пізніше 15 днів від дня їх отримання. Але в зв’язку із недостатньою кількістю співробітників Департаменту, які закривають зазначений напрямок роботи, непоодинокі випадки порушення термінів виконання звернень громадян. 

У відділі з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту постійно аналізується проблематика звернень, що дозволяє виявляти найбільш актуальні питання, які потребують уваги як керівництва Департаменту, так і адміністрації районів та міста взагалі; а також фахових роз'яснень від головних позаштатних спеціалістів Департаменту. 
У Департаменті відпрацьована дієва система контролю за своєчасним і якісним розглядом звернень громадян. Інформація про стан виконавської дисципліни розглядається на щотижневих апаратних нарадах у директора (в.о. директора)  Департаменту. Щочетверга працівниками відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту готуються письмові нагадування виконавцям в структурних підрозділах Департаменту, щодо наближення строків виконання доручень.
З метою здійснення контролю за станом виконання доручень, наданих за результатами розгляду звернень громадян Департаментом запроваджено щомісячне проведення  аналізу та щоквартальне визначення рейтингових показників по даному напрямку роботи, як результат роботи ЛПЗ, що входять до сфери управління РУОЗ та Департаменту.
За підсумками роботи із зверненнями громадян, щоквартально забезпечується висвітлення узагальнених відомостей щодо організації роботи із зверненнями громадян на офіційному сайті Департаменту у рубриці «Звернення громадян». Затверджені графіки прийомів громадян та «гарячої» телефонної лінії розміщені, як на офіційному сайті Департаменту так і на сайті КМДА.
За період з 01.01.16 по 30.09.16 відділом з питань звернень громадян Департаменту  зареєстровано 4772 звернень громадян (аналогічний період 2015 року - 4490), в тому числі: 
- з КМДА – 2572 (аналогічний період 2015 року - 1651); 

- з МОЗ та ДОЗ – 2688 (аналогічний період 2015 року - 2850). 

Цілодобово працює телефонна «Гаряча лінія» Департаменту охорони здоров'я  за телефоном 278-41-91, на яку за 9 місяців 2016 року звернулося – 405 громадян (аналогічний період 2015 року – 260 осіб).

Звернення громадян на «гарячу» телефонну лінію Департаменту у разі наявності необхідної заявникам інформації та відсутності додаткового опрацювання розглядаються оперативно. Громадянам відразу в телефонному режимі надаються консультації і роз’яснення. 

        Реєстрація звернень громадян до КБУ «Контактний центр міста Києва 1551» (далі - Call-центр) в Департаменті ведеться окремо. За 9 місяців 2016 року зареєстровано 1903 звернень до Call-центру (за аналогічний період 2015 року - 1314 ). 
Проведений аналіз роботи зі зверненнями громадян, можна визначає такі тенденції:

А. набагато збільшилась кількість звернень, стосовно: 

1 – забезпечення лікарськими засобами на пільгових умовах – 49% (проти 39,5% - 9 місяців 2015 рік); 

2 – забезпечення медичними виробами, витратними матеріалами та засобами реабілітації  на пільгових умовах – 54,3% ( 47, 9% - 9 місяців 2016 року);

3 – забезпечення медичної допомоги в стаціонарних закладах безкоштовно – 68,2% ( проти 59,4% за 9 місяців 2015 року);
Б. зменшилась загальна кількість питань, порушених у зверненнях громадян;

В. збільшилась кількість неодноразових та колективних звернень:
З них, - 

· колективних – 169 ( 9міс. 2015 року – 113 звернення)
· повторних – 84 ( 9міс. 2015 року - 7)
 Результати розгляду :

· задоволено – 82 звернення,

· роз’яснено – 76 звернень,

· інше – 72 звернення,

· не підійшов термін виконання (на розгляді) – по 23 зверненням.
 Основними причинами неодноразових, повторних звернень громадян залишаються низький життєвий рівень громадян, які потребують соціальної підтримки, в тому числі, медичної допомоги, забезпечення необхідними лікарськими засобами на пільгових умовах, витратними матеріалами та медичними виробами за бюджетні кошти, поліпшення якості надання медичної допомоги. Значне збільшення колективних звернень зумовлені недостатньою поінформованістю населення.

Також за звітний період було розглянуто 3 звернення працівників лікувально-профілактичних заладів, заснованих на комунальній власності громади міста Києва з питань охорони праці. Усі звернення опрацьовані у встановлений діючим законодавством термін. Із заявниками проведено профільні консультації, в межах компетенції, надані роз’яснення та   надіслані відповіді.
Звернення громадян щодо перебоїв в роботі електромережі або відсутності світла в закладах охорони здоров’я було розглянуто працівниками відділу розвитку матеріальних активів Управління економіки Департаменту. За результатами перевірок заявникам надані роз’яснення та відповіді стосовно проведеної проботи, а саме:
· проведення роботи щодо встановлення та підключення дизель-генератора в Київському міському ендокринологічному центрі (вул. Рейтарська, 22); 

· укладення договіру керівництвом Київського міського пологового будинку № 2 (вул. Мостицька, 11) з ПП «Де люкс системи» на виготовлення проектної документації на встановлення дизель-генератора; 

· проведення торгів керівництвом Київського міського пологового будинку № 3 (вул. Кучера, 7) на електронному майданчику «ProZorro» для виготовлення проектної документації на встановлення дизель-генератора. Переможець ТОВ «Релінг» надав договір на підписання на суму 38,350 тис. грн. 

На звернення громадян щодо температурного режиму в закладх охорони здоровя, відділом розвитку матеріальних активів проведено перевірки та запроваджено ряд заходів, в тому числі, видано наказ Депртаменту від 24.06.2016 № 291 «Про підготовку закладів охорони здоров’я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, до осінньо-зимового періоду 2016/2017 років», за результатами якого заклади охорони здоровя, що входять до сфери управління Департаменту, готові до опалювального сезону на 100% .
За 9 місяців 2016 року відділом внутрішнього фінансового аудиту Департаменту опрацьовано 73 звернення громадян. Звернення були розглянуті, опрацьовані в повному обсязі та у визначені строки. Після опрацювання заявникам направлено відповіді із роз’ясненнями, висновками та поясненнями.

Слід зазначити, що з метою неупередженого розгляду звернень та встановлення фактів відповідності зазначених у зверненнях питань, відділом було проведено перевірки щодо:

- оплати праці працівників, нарахування та виплати заробітної плати працівникам Київської міської клінічної лікарні № 9;

- використання благодійної допомоги, наданої благодійною організацією Благодійний фонд “Добротворці” Київській міській клінічній лікарні № 2;

- окремих питань фінансово-господарської діяльності Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва;

- фактів порушення трудового законодавства у відділенні екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції) № 3 Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва;

- окремих питань фінансово-господарської діяльності Київської міської клінічної лікарні №4;

- окремих питань фінансово-господарської діяльності комунального некомерційного підприємства “Консультативно-діагностичний центр” Деснянського району міста Києва;

- окремих питань фінансово-господарської діяльності комунальних некомерційних підприємств Консультативно-діагностичних центрів Подільського району міста Києва.

За результатами перевірок керівникам закладів охорони здоров’я надані доручення вжити заходи по усуненню виявлених недоліків та запобіганню їх у подальшому.
За 9 місяців 2016 року відділом спеціального фонду управління економіки Департаменту опрацьовано 91 звернення громадян щодо сплати благодійних внесків та правомірності оплати за медичні послуги надані в лікувально-профілактичних закладах, що входять до сфери управління Департаменту. 
З метою врегулювання конфліктних ситуацій, заявники  запрошувались на особисту зустріч з представниками адміністрацій лікувальних закладів (головні лікарі, та їх заступники.
Звернення були розглянуті та опрацьовані в повному обсязі. Після опрацювання заявникам направлено відповіді. Питання щодо забезпечення їх медичною допомогою вирішені в межах наявної матеріально-технічної бази та бюджетного фінансування. Проведено роз’яснювальну роботу та надані  консультації. 
За результатами розгляду звернень громадян, з метою недопущення конфліктних ситуацій між громадою міста та працівниками галузі, адміністраціями закладів охорони здоровя, що входять до сфери управління Департаменту проводяться наради з медичними працівниками підпорядкованих закладів щодо безумовного дотримання правил етики і деонтології при спілкуванні з пацієнтами та їх родичами.
Також, однією з форм оперативного отримання від мешканців  Києва інформації з хвилюючих питань є проведення директором (в.о. директора) особистих прийомів громадян у відповідності до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Такі прийоми дають можливість громадянам вирішувати наболілі питання безпосередньо на місцях, а Департаменту - вивчити ситуацію в лікувальних закладах, ознайомитися з організацією надання медичної допомоги, роботою головних лікарів щодо вирішення нагальних питань, умов перебування пацієнтів в закладах, інформування та проведення роз’яснювальної роботи, щодо порядку організації надання медичної допомоги, профілактики, реформ в галузі тощо.
Відповідно до затвердженого графіку директором (в.о. директора) Департаменту проводяться особисті, виїзні прийоми громадян.                                                                                                   За 9 місяців 2016 року прийнято 995 громадянина.  Разом із тим, 56 заявників на прийом не зявилися. 
За 3 квартал 2016 року директором (в.о. директора) проведено 5 особистих прийомів (заплановано - 6), 6 виїзних особистих прийомів (заплановано - 6) та 3 «гарячі» телефонні лінії.

За результатами розгляду звернень, директор (в.о.директора) Департаменту приймає одне з таких рішень:

· задовольнити прохання чи вимогу й повідомити відвідувача про  порядок і термін виконання прийнятого рішення; 
· відмовити в задоволенні прохання чи вимоги, повідомивши  заявника   про мотиви відмови і порядок оскарження прийнятого рішення; 
· прийняти письмову заяву або скаргу (якщо питання потребують додаткового вивчення і перевірки) і пояснити відвідувачеві причини неможливості розв’язання питань під час особистого прийому та подальший порядок і термін розгляду його звернення.

 Прийом заяв громадян у дні, не визначені графіком особистого прийому директора (в.о. директора), здійснюється відділом з питань звернень громадян Департаменту без попереднього запису з понеділка по пятницю з 09:00 до 17:45 за адресою: м. Київ, вул. Прорізна, 19, 1 поверх,   поштова скринька або пров. Георгіївський, 9, 3 поверх, кімн. 306 тел. 279 22 77). 
Для забезпечення кваліфікованого роз’яснення поставлених громадянами питань на особистому прийомі, в.о. директора Департаменту запрошуються працівники відповідних структурних підрозділів Департаменту та ЛПЗ, що входять до сфери його управління.

  За 9 місяців 2016 року до Департаменту надійшло 44 електронних петицій. Загалом кількість опублікованих і розглянутих петицій та успішні приклади їх розгляду показують, що електронні звернення є дієвими. Завдяки цьому керівництво міста мешканців, а громада звертає увагу на болючі питання для киян та допомагає у їх вирішенні. Цей соціальний діалог сприяє покращенню реформуванню галузі охорони здоровя м.Києва.
В Управлінні з організації медичної допомоги (далі – Управління) Департаменту   систематично проводиться щомісячний та щоквартальний аналіз та узагальнення звернень громадян для з’ясування причин, що їх породжують, а також моніторинг найбільш гострих суспільно значущих проблем, які потребують негайного вирішення.
        Протягом звітнього періоду Управлінням опрацьовано 3678 звернень громадян, в яких порушено 21 питання.

У разі звернення громадян з приводу дороговартісного обстеження, а саме МРТ-обстеження, при наявності медичних показань (направлення від лікаря), їх заяви задовольняються шляхом надання їм безкоштовних талонів на обстеження (за звітний період понад - 521 талонів).


Звернення громадян щодо забезпечення безкоштовними талонами на МРТ-обстеження у разі амбулаторного лікування за невідкладними показаннями також, як правило, вирішуються позитивно. За 9 місяців 2016 року при амбулаторному лікуванні заявники отримали 158 безкоштовних талонів на МРТ-обстеження.  
Також інформуємо, що на виконання заходів Міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2012-2016 роки працівниками Управління протягом 9 місяців 2016 року видано 80 направлень на проведення оперативних втручаннь з імплантації штучних колінних та кульшових суглобів згідно зі списком хворих, які потребують зазначеного лікування. Направлення хворих, які перебувають у списку киян, що потребують оперативного втручання з ендопротезування колінного або кульшового суглобу, здійснюється за рішенням комісії Департаменту охорони здоров'я з розподілу ендопротезів, закуплених за бюджетні кошти (далі - Комісія). Після отримання Київською міською клінічною лікарнею швидкої медичної допомоги 10 ендопротезів кульшових суглобів цементного типу фіксації, закуплених за кошти міського бюджету, на засіданні Комісії від 09.09.2016 прийнято рішення про направлення до закладу на операцію хворих, які потребують ендопротезування в ургентному порядку або за невідкладними показами. Під час телефонної розмови з киянами, які перебувають у списку, з 9-ю пацієнтами погоджено госпіталізацію до закладу. Починаючи з 12.09.2016 видано ще 5 направлень на операцію.
Окремим питання при розгляді звернень громадян постає медична  допомога хворим з нефрологічною патологією.
У столиці проводиться модернізація нефрологічної служби. Здійснено заходи щодо оновлення парку діалізних машин. 

Забезпечення киян витратними матеріалами для проведення лікування сеансами замісної ниркової терапії (гемо- та перитонеальним діалізом) здійснюється безкоштовно на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2012-2016 роки. На сьогодні, понад 450 киян отримують лікуванням зазначеними сеансами. Крім того, Департаментом охорони здоров'я дано доручення керівникам закладів охорони здоров'я, в яких проводиться лікування сеансами замісної ниркової терапії, вжити заходів щодо забезпечення пацієнтів на безоплатній основі розхідними матеріали для супроводу лікування (гепарин, фізрозчин, крапельниці, шприци, гумові рукавички тощо).
Громадяни, які звернулися стосовно проведення пільгового оперативного лікування з імплантацією штучного кришталика ока, скеровуються до керівництва Київської міської клінічної офтальмологічної лікарні «Центр мікрохірургії ока», де їх особисті дані вносяться до листка очікування та після надходження до закладу зазначених медичних виробів, їм буде надана медична допомога відповідно до встановленого діагнозу.
Наводимо де-кілька прикладів надання медичної допомоги в стаціонарі Центру мікрохірургії ока за бюджетний кошт протягом 9 місяців 2016 року: 
· прооперовано 150 киян, які перебували на обліку в переліку киян, які потребували заміни кришталика на пільгових умовах; 

· проліковано з Донецька та Донецької області 20 внутрішньо переміщених осіб; 

· прооперовано 6 осіб; 
· проліковано з Луганська та Луганської області 10 внутрішньо переміщених осіб; 
·   прооперовано – 2 особи;
· прооперовано 34 киянина-учасника АТО.
За звітний період 2016 року  по державній програмі МОЗ України закуплено та передано до Департаменту вироби кардіохірургічного призначення для лікування серцево-судинних захворювань (60 двокамерних та 20 однокамерних ШВРС) для встановлення пацієнтам, що мають відповідні показання (порушення ритму серця і провідності).
З метою раціонального і цільового використання виробів кардіохірургічного призначення для лікування серцево-судинних захворювань, Комісією Департаменту проведено розподіл зазначених медичних виробів  згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України (далі - МОЗ України) № 870 від 17.12.2015 серед лікувальних закладів м. Києва: 

- в Державну установу « Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України»  (далі - Інститут серця) 30 двокамерних  ШВРС; 9 однокамерних ШВРС; 

- в Олександрівську клінічну лікарню м. Києва 30 двокамерних ШВРС; 11 однокамерних ШВРС;

Розподіл виробів кардіохірургічного призначення (штучні водії ритму серця), закуплених за бюджетні кошти, було проведено Комісією Департаменту серед хворих відповідно до списків киян, які потребують імплантації штучних водіїв ритму серця (далі - ШВРС), з урахуванням медичних показань, соціальних пільг (інваліди ВВВ, учасники ВВВ, учасники ЧАЕС, учасники АТО та ті, що потребують заміни ШВРС у зв'язку з вичерпанням джерела живлення).
Водночас з цим, у  секторі з організації акушерсько- гінекологічної допомоги за 9 місяців 2016 року  розглянуто 576 звернень, з них: 
· 67  звернень та 13 інформаційних запитів  з приводу надання медичної допомоги та інше; 
· 103 звернення від громадян  для отримання висновку про підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я, відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2013 № 9 «Про затвердження Порядку підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я». З метою опрацювання зазначених звернень, проведено 32 засідання медичної консультативної комісії при Департаменті з підтвердження факту народження жінкою дитини поза закладом охорони здоров’я. Відповідно до рішень медичної консультативної комісії  видано 103 висновки про підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я; 

· 60 звернень з приводу направлення на комісію МОЗ України для проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти; 
· з приводу переривання вагітності за медичними показаннями звернулося  90 вагітних. Проведено  70 засідань комісії Департаменту охорони здоров’я по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів. Видано 89 направлень до пологодопоміжних закладів. Відмовлено в одному випадку у зв’язку з відсутністю показань до переривання вагітності терміном від 12 до 22 тижнів за медичними показаннями; 
· 243 звернення від правоохоронних органів  з приводу розшуку громадян. Всі звернення розглянуті, надані відповіді своєчасно. В динаміці розгляду:
задоволено   -      33  (41,25 %);                                              

роз’яснено    -      42  (52,5 %);                                                           

за належністю  -  5    (6,25 %).                                                             

Всі звернення розглянуто в обумовлені законом терміни.  
Комісійно розглянуто 1 скаргу, за результатами розгляду якої наказом головного лікаря амбулаторно-поліклінцічного закладу «Київський міський диячий діагностичний центр» від 15.07.2016 № 28 «Прорезультатаи комісійного розгляду скарги гр..С» лікарю гінекологу дитячому Сиротинській – Прилипко Н.В. оголошено догану.

За звітний період проведено три засідання комісії Департаменту по направленню жінок на комісію МОЗ України для проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. Комісією розглянута вся подана медична документація та направлено на комісію МОЗ України 53 висновки про необхідність проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. Відмовлено у направленні на комісію МОЗ України 7 жінкам, у зв’язку з відсутністю показань до проведення ДРТ. У Київському міському центрі репродуктивної та перинатальної медицини проведено 53 жінкам, з них з позитивним результатом   (завагітніло) – 20 жінок (37,7%).
      
Виходячи із тематики питань, які порушувалися громадянами у зверненнях, спеціалісти Управління створювали певні умови для участі заявників у  перевірці фактів, викладених ними у заявах чи скаргах.
Ретельно опрацьовуються звернення громадян у відділі з організації первинної медичної допомоги та санаторного лікування. За 9 місяців 2016 року у відділі зареєстровано та опрацьовано 507 звернень громадян. За результатами опрацювання заявникам надаються обґрунтовані відповіді.  

 
На прохання громадян у зв’язку з певними життєвими обставинами звернення розглядаються терміново.


У разі звернення громадян по телефону безпосередньо у відділ з організації первинної медичної допомоги та санаторного лікування, заявникам також надаються ґрунтовні та фахові роз’яснення.  

          На сьогодні, важливим напрямом роботи відділу первинної медико-санітарної допомоги є надання медичної допомоги особам, які переселилися з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, з Донецької і Луганської областей на амбулаторному етапі лікування. За 9 місяців 2016 року звернулась 151 особа зазначеної категорії мешканців міста ( 9 місяців 2015 року -  126 осіб).
          Звернення громадян про проведення пільгового зубопротезування, у разі наявності у заявників відповідних пільг, як правило, вирішуються позитивно.  
В третьому кварталі поточного року, м. Київ отримав закуплені централізовано вакцини для проведення дитячому населенню міста щеплень. На сьогодні місто забезпечено практично всіма вакцинами, тому  звернення щодо цього питання вирішуються позитивно - батькам пропонується звертатися до закладів охорони здоров’я за місцем спостереження дитини. 

Оскільки Департаментом проведено закупівлю лікарських засобів для проведення імуносупресивної терапії, звернення щодо зазначеного питання вирішуються позитивно. Пацієнти забезпечуються імуносупресорами відповідно до медичних показань.
Забезпечення хворих, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання лікарськими засобами безоплатно передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання» та постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань».

Однак, більш рідкісних (орфанних) захворювань не внесено до Переліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань». 

Враховуючи вищевказане, з метою забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами безоплатно Департамент звернувся до Міністерства охорони здоров’я України з проханням ініціювати  внесення відповідних змін до діючих нормативно-правових документів, які  забезпечать належний рівень надання медичної допомоги вказаним категоріям громадян, а саме: в Додаток 2 «Перелік категорій захворювань, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби відпускаються безоплатно» постанови Кабінету Міністрів від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» внести  до Переліку рідкісні (орфанні) захворювання.
На сьогодні, відповіді з Міністерства охорони здоров’я України не отримано, зміни до переліку не внесено.

Водночас, постійною робочою групою Департаменту з питань профільного супроводу державних закупівель тест-систем для скринінгу новонароджених на фенілкетонурію, гіпотиреоз, адреногенітальний синдром та муковісцидоз, лікувального харчування для дітей хворих на фенілкетонурію лікарських засобів для лікування дітей хворих на муковісцидоз, мукополісахаридоз та хворобу Гоше та гуманітарної допомоги було напрацьовано технічні вимоги на закупівлю лікарських засобів для хворих на муковісцидоз.

Відповідно до наданого технічного завдання Комітетом з конкурсних торгів Департаменту проведено процедуру конкурсних торгів на закупівлю лікарських засобів для хворих на муковісцидоз.

Станом на 30.09.2016 укладено договори про закупівлю лікарських засобів для хворих на муковісцидоз.
За 9 місяців 2016 року Комітетом конкурсних торгів Департаменту проведено процедуру конкурсних торгів на закупівлю продуктів лікувального харчування для хворих на фенілкетонурію, за результатами яких укладено договори на постачання продуктів лікувального харчування для хворих на фенілкетонурію на амінокислотні суміші як PKU-Anamix, PKU – 2 prima, Р-АМ 2, Р-АМ 1. 

У зв’язку із відсутністю пропозицій щодо закупівлі лікувального харчування PKU - 2 seсunda медичними працівниками вживалися невідкладні заходи щодо адаптації дорослих та дітей певної вікової групи, хворих  на фенілкетонурію, до інших видів лікувального харчування, згідно з призначенням лікуючих лікарів.

За результатами адаптації хворих на фенілкетонурію, до інших видів лікувального харчування, відповідно до принципів Закону України «Про здійснення державних закупівель», зокрема принципу максимальної економії бюджетних коштів, Комітетом конкурсних торгів Департаменту акцептовані пропозиції участників конкурсних торгів та за результатами оцінки визначено переможця. 

Очікувана дата укладання договору про закупівлю лікувального харчування для хворих на фенілкетонурію за державні кошти з 01.10.2016 по 20.10.2016.

У літній період 2016 року на виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» закладами охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту, здійснено медичне забезпечення оздоровлення дітей м. Києва в 16 позаміських оздоровчих таборах та 85 міських дитячих таборах відпочинку з денним перебуванням (пришкільні табори) спільно з медичними працівниками системи освіти. 

Організація оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва забезпечувалася відповідно до наказу Департаменту від 25.05.2016 № 226 «Про організаційні заходи щодо медичного супроводу оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва влітку 2016 року».

Фахівцями закладів охорони здоров'я в повному обсязі забезпечено проведення якісного медичного огляду дітей, які від’їжджали на оздоровлення та відпочинок;  відпрацьовано порядок госпіталізації хворих дітей з місць оздоровлення до спеціалізованих медичних закладів, взаємодію з бригадами швидкої медичної допомоги; забезпечена обов’язкова вакцинація та безкоштовне медичне обстеження за місцем проживання всіх працівників, які працювали в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку; атестований медичний персонал та працівники харчоблоків, які отримали залік із санітарно-технічного мінімуму; проведена атестація робочих місць, інструктаж по техніці безпеки та протипожежній охороні, інструктаж щодо охорони та збереження життя і здоров’я дітей. 

Відповідно до медичної документації, що велася медичними працівниками, за весь період оздоровлення за медичною допомогою звернулося 8856 дітей, з них з приводу:

- респіраторних захворювань – 2124 дітей; 

- випадків малого травмування (подряпини, садна тощо) – 1306   дітей;

- з приводу травм – 4 дитини;

24 дитини, які потребували медичної допомоги в стаціонарних закладах охорони здоров’я, допомога надавалася фахівцями Ірпінської міської дитячої лікарні та НДСЛ «Охматдит». Звернень щодо захворювання дітей на інфекційні захворювання не зареєстровано.

Також за 9 місяців 2016 року в зверненнях громадян неодноразово піднімались питання організації медичного супроводження демобілізованих військовослужбовців шляхом проведення періодичних медичних оглядів, надання всебічної допомоги таким категоріям осіб у проходженні медико-соціальних експертних комісій.
Для організації диспансерного спостереження за учасниками АТО створені локальні реєстри за місцем їх проживання.

На виконання доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 травня 2016 року № 14750 щодо виконання положень Указу Президента України від 18 березня 2016 року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників АТО» та з метою забезпечення проведення медичних оглядів учасників антитерористичної операції Департаментом охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розроблено план заходів з підготовки та проведення профілактичних медичних оглядів киян-учасників АТО в рамках місячника «Дні здоров’я» (далі – План заходів)

Відповідно до Плану заходів проведена попередня інформаційна кампанія в районах щодо проведення місячника «Дні здоров’я» з залученням громадських організацій ветеранів АТО. Крім того, інформація була розміщена на інформаційних стендах закладів охорони здоров'я амбулаторної ланки та на відповідних веб-сайтах.

Медичні огляди зазначеній категорії громадян проводять заклади охорони здоров’я первинної ланки (центри первинної медико-санітарної допомоги) та консультативно-діагностичні центри.  

В усіх закладах охорони здоров’я визначено посадових осіб, які відповідають за організацію медичної допомоги учасникам АТО. Працюють телефонні «гарячі» лінії для надання консультативних послуг учасникам АТО та членам їх родин.  

В рамках місячника «Дні здоров’я» в було проведено амбулаторні прийоми пацієнтів та їх обстеження. До обстежень включались загальні аналізи крові, сечі та крові на цукор, проведення електрокардіографії, флюорографії, огляд фахівців: терапевта, невролога, ортопеда-травматолога, психотерапевта). Крім того, за медичними показаннями – огляд лікарями ендокринологом та кардіологом.

За результатами «Днів здоров’я» з’ясовано, що на обліку в закладах, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради  (Київської міської державної адміністрації), зареєстровано 3309 комісованих та демобілізованих учасників АТО. Охоплено медичними оглядами 1886 бійців, взято на диспансерний облік 1042, у тому числі, 325 членів сімей учасників АТО. 

Лікарями загальної практики – сімейної медицини активно на дому здійснено 835 відвідувань комісованих та демобілізованих учасників антитерористичної операції. 
За особистою згодою 2407 учасникам проведено комплексні медичні огляди, за результатами яких госпіталізовано 612 осіб.

Під час проведення профілактичних оглядів виявлено 399 випадків захворювань, у тому числі 203- вперше. 
Обстежено на туберкульоз методом флюорографії органів грудної клітки 2847 особам, на гепатити – 101. 
До складу медкомісій залучаються лікарі неврологи, психотерапевти, психологи, наркологи, спеціалісти з лікувального масажу та інші лікарі. Забезпечується першочергове безкоштовне лабораторне та рентгенологічне обстеження, функціональна та МРТ діагностика, УЗД, консультації вузьких спеціалістів.

За медичною допомогою до закладів охорони здоров’я міського підпорядкування (стаціонарних ЗОЗ) за направленням ПМСД, за самозверненням звернулось та пройшли стаціонарне лікування  1085 учасників АТО, з них 511 – поранені та 547 демобілізованих.

За результатом огляду учасників АТО на амбулаторному та вторинному (стаціонарному) етапі 2467 осіб взято на диспансерний облік, оздоровлено 99 киянина-учасника АТО.

Відповідно до показань 1 752 особам із числа демобілізованих та комісованих учасників АТО проведено додаткові методи обстеження в умовах стаціонарних закладів та консультативно-діагностичних центрах (рентгенографія поперекового відділу хребта, кісток тазу, кульшових суглобів, гомілки, ультразвукове дослідження органів черевної порожнини, вен нижніх кінцівок, щитоподібної залози, магніто-резонансна томографія поперекового відділу хребта, комп’ютерна томографія кульшових суглобів, кісток тазу, органів грудної клітки, реоенцефалографія). 

За звітний період на МСЕК для встановлення групи інвалідності було направлено 250 учасників бойових дій в зоні АТО.
З них визнано інвалідами 111 осіб. В тому числі:

- 5 осіб – визнано інвалідами I групи, 

- 44 особи – інвалідами II групи, 

- 62 особи – інваліди III групи. 

- 139 осіб - інвалідами не визнані, їм встановлено % втрати працездатності.

Надзвичайно важливою складовою комплексної медичної допомоги киянам-учасникам АТО та членам їх сімей є медико-психологічна реабілітація. 

За 9 місяців 2016 року на базі ТМО "Психіатрія" та в умовах стаціонару КМКЛ № 8 проконсультовано 312 учасників АТО та 297 членів їх сімей.

До того ж, в Києві створено центр по наданню кваліфікованої психологічної реабілітації із широким комплексом реабілітаційних заходів на базі Київського міського клінічного шпиталю інвалідів війни, в якому пройшли медико-психологічну реабілітацію 613 учасників АТО.

При потребі в медичній реабілітації за місцем реєстрації, пацієнти даної категорії скеровуються до відділень відновлювального лікування, яких на районному рівні визначено 11.

При потребі в психологічній реабілітації, пацієнти даної категорії скеровуються до кабінетів психологічної разгрузки, яких на районному рівні відкрито 10. 

Психологічна реабілітація в медичних закладах здійснюється шляхом індивідуальних психологічних консультацій, тренінгових занять, здійснення соціального та медичного супроводу. У разі необхідності надання постраждалим у зоні АТО психіатричної допомоги, вони госпіталізуються до Територіального медичного об’єднання  «ПСИХІАТРІЯ» у місті Києві. За період проведення АТО до закладу було госпіталізовано та проліковано 194 демобілізованих після отримання поранення в зоні АТО.

Обстеження та лікування проводиться безкоштовно, у межах наявного фінансування закладів.

За 9 місяців 2016 до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур управління економіки для опрацювання надійшло 3240 документів, у тому числі 91 звернення громадян.
Громадяни зверталися з метою вирішення питань щодо забезпечення медикаментами та медичного виробами.

Усі звернення розглянуто відповідно до вимог чинного законодавства, відповідь надано у визначені діючим законодавством строки. 

Питання кадрового забезпечення закладів охорони здоров’я, що засновані на комунальній власності громади міста Києва  при розгляді звернень громадян також складають чималий відсоток. За 9 місяців 2016 року звернення громадян із зазначеного питання склали 29%  від загальної кількості звернень. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 1996 року № 992 «Про Порядок працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, підготовка яких здійснювалась за державним замовленням» випускникам вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації, які навчались за державним замовленням, надається перше робоче місце в закладах охорони здоров’я системи Департаменту охорони здоров’я.

За звітний період  укомплектування посад  залишається пріоритетним: лабораторна діагностика, медицина невідкладних станів, психіатрія, рентгенологія, фтизіатрія, патологічна анатомія.

Укомплектування в лікувально-профілактичних закладах вакантних посад молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться за рахунок підготовки спеціалістів в чотирьох Київських міських медичних коледжах. 

За 9 місяців 2016 року відзначено 466 працівників закладів охорони здоров’я:

- Почесною грамотою Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) нагороджено:

          з нагоди святкування Дня медичної сестри - 48 осіб;

          з нагоди святкування Дня медичного працівника – 207 осіб;

          з нагоди святкових дат та ювілеїв – 195 особа.

- Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я України:

          з нагоди святкування Дня медичного працівника – 11 осіб;

          з нагоди святкових дат та ювілею – 5 осіб.

За результатами розгляду звернень громадян за 9 місяців 2016 року 32 працівникам ЗОЗ наказами головних лікарів оголошено подяки, 8 лікарям знято від 10 до 50% надбавки, 4 лікарям оголошено догани. 
Враховуючи аналіз роботи за 9 місяців 2016 року по розгляду звернень громадян в Департаменті охорони здоровя виконавчого органу Київської міської ради (Киїівської міської державної адміністрації) керівництво Департаменту і надалі продовжить:

- здійснювати постійний контроль за виконанням основних положень Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення громадян до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»; 

- забезпечувати виконання Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України, Кабінету Міністрів України щодо звернень громадян; 

- не допускати порушення термінів розгляду звернень громадян, надавати у встановленні законом терміни письмові відповіді авторам звернень за наслідками їх розгляду та давати принципову оцінку фактам порушень; 

- проводити систематичний аналіз звернень громадян, здійснювати заходи щодо виявлення проблемних питань мешканців міста з метою упередження надходження повторних звернень; 

-  забезпечувати всебічний розгляд звернень громадян, сприяння реалізації їх законних прав та свобод, посиленню персональної відповідності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо найменш соціально захищених категорій; об’єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян, виключати при розгляді звернень громадян прояви формального підходу;
- забезпечувати кваліфікований, неупереджений і об”єктивний розгляд звернень громадян з метою вирішення порушених у них питань, задоволення
законних вимог заявників; 
- створювати умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надавати можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень; 

- забезпечувати першочерговий розгляд звернень інвалідів і учасників бойових дій, учасників АТО, ветеранів праці, громадян, які мають високі урядові нагороди, постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, самотніх матерів та малозабезпечених самотніх громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, а також скарг, колективних і повторних звернень громадян, звернень, які надійшли через органи вищої влади, а також переважно ті, які надходять до Департаменту.
Виконуючий обов’язки директора
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