Аналітична довідка

про стан організації роботи зі зверненнями громадян

в Департаменті охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
за 9 місяців 2017 року

та вжиті заходи, спрямовані на забезпечення гарантування    

реалізації конституційного права громадян на звернення
На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” (далі – Указ) та доручення керівництва Київської міської державної адміністрації від 09.02.2008 № 5303, інформуємо. 
Відділом з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту охорони здоров’я  виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – відділ з питань звернень громадян) за період з 01.01.2017 до 30.09.2017 зареєстровано 4921 звернення громадян, з них письмових – 2990, усних – 1931 (за 9 місяців 2016 року відповідно – 4772 звернень громадян, з них письмових – 3958, усних – 814). У порівнянні з минулим роком загальна кількість звернень збільшилась на 149 звернень, або на 3,03%. 
З усіх звернень, що надійшли до Департаменту охорони здоровя виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за 9 місяців 2017 року відділом з питань звернень громадян взято на контроль 1543 звернень, або 31,4%, в тому числі: 
- з КМДА – 1565 (аналогічний період 2016 року - 2087); 

- з МОЗ  України -  970   (аналогічний період 2016 року - 919);

- до ДОЗ  –  2388 (аналогічний період 2016 року - 1769);

Також, від громадян  надійшло 128 колективних звернень. Значну кількість колективних звернень складають питання з надання медичної допомоги, покращення харчування, матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я та санітарно-гігієнічних умов перебування в стаціонарних закладах охорони здоров’я тощо. 

Окремим напрямком ведеться діловодство за зверненнями громадян до КБУ «Контактний центр міста Києва 1551» (далі - Call-центр). За 9 місяців 2017 року  зареєстровано 3307 звернень з Call-центру (за аналогічний період 2016 року - 3815 ). 
За період з 01.01.2017 по 30.09.2017 до Департаменту охорони здоров’я надійшло 173 електронних  звернення. На сьогодні, 19 з них перебувають на виконанні.  

Всі електронні звернення розглянуті в терміни, визначені законодавством. Заявникам надані ґрунтовні роз’ярення та фахові рекомендації.  

Загалом кількість електронних звернень та успішні приклади їх розгляду показують, що електронні звернення є дієвими. Завдяки цьому керівництво звертає увагу на болючі питання для киян та допомагає у їх вирішенні. Цей соціальний діалог сприяє покращенню реформуванню галузі «Охорона здоров’я»  міста Києва.

Відповідно до Порядку роботи з документами в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністраціях, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.12.2012 № 2368 та Порядку розгляду звернень громадян у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2011 № 1044 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.10.2013 № 1930 звернення, які надійшли для опрацювання до Департаменту охорони здоров’я, реєструються, підлягають розгляду та контролю за їх виконанням в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» на базі  системи електронного документообігу АСКОД. Розгляд та опрацювання звернень, що надійшли до Департаменту охорони здоров’я на виконання з Київської міської державної адміністрації, здійснюється з урахуванням реєстраційного номеру Київської міської державної адміністрації.
  Особливу увагу керівництво Департаменту охорони здоров’я зосереджує на невідкладному та якісному задоволенні законних запитів громадян та недопущенні надання необґрунтованих відповідей. 

Так, наприклад, за результатами розгляду звернень громадян, які надійшли до Центру ЕМД та МК за 9 місяців звітного періоду, зменшено доплату за інтенсивну та напружену працю 7 лікарям з медицини невідкладних станів та 10 фельдшерам з медицини невідкладних станів, оголошені догани 2 лікарям з медицини невідкладних станів та 4 фельдшерам з медицини невідкладних станів, в тому числі, -
- Наказ від 03.07.2017 № 103-д «Про зняття надбавки до посадового окладу за високі досягнення у праці, виконання особливо важливої роботи, складність, напруженість у роботі з фельдшера з медицини невідкладних відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції № 11) Чинюк Ю.С.»;
- Наказ від 11.07.2017 № 107-д «Про зняття надбавки до посадового окладу за високі досягнення у праці, виконання особливо важливої роботи, складність, напруженість у роботі з лікаря з медицини невідкладних відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції № 3) Терещенко Н.Д.»;
- Наказ від 22.08.2017 № 128-д «Про зняття надбавки до посадового окладу за високі досягнення у праці, виконання особливо важливої роботи, складність, напруженість у роботі з фельдшера з медицини невідкладних відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції № 7) Зінченко-Грушко О.Г.»;
- Наказ від 19.08.2017 № 125-д «Про дисциплінарне стягнення фельдшера з медицини невідкладних станів відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції № 17) Івасенка Ю.І.»;
- Наказ від 05.09.2017 № 131-д «Про зняття надбавки до посадового окладу за високі досягнення у праці, виконання особливо важливої роботи, складність, напруженість у роботі з фельдшера з медицини невідкладних відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції № 16) Погиби Н.Л.»;
- Наказ від 14.09.2017 № 138-д «Про дисциплінарне стягнення з лікаря з медицини невідкладних станів (консультант) консультативно-інформаційного відділу (1583) Балобана О.В.».
Ще один лікар з медицини невідкладних станів в ході розгляду заяви звільнений за згодою сторін.

Разом з тим, за звітній період до Департаменту надійшло 119 листів з подяками працівникам Департаменту, керівникам закладів охорони здоровя, лікарям та медсестрам. Громадяни висловлювали вдячність переважно з таких питань: вирішення питань щодо направлення на стаціонарне лікування, проведення МРТ-обстеження, забезпечення лікарськими засобами, надання безкоштовної медичної допомоги, роботи екстреної медичної допомоги, працевлаштування, оформлення медичної документації та інше.

Оперативно опрацьовуються звернення, що стосуються відновлення централізованого опалення, забезпечення централізованого гарячого та холодного водопостачання медичних закладів і термінового проведення ремонту аварійних комунікаційних мереж, ліквідації наслідків захворювання на ботулізм та спалаху харчових отруєнь в дитячих дошкільних та шкільних закладах.

  Так, наприклад, до управління економіки Департаменту охорони здоров’я за 9 місяців поточного року надходили звернення громадян щодо сплати благодійних внесків, правомірності оплати за медичні послуги надані в лікувально-профілактичних закладах, питання щодо виділення додаткових коштів закладам охорони здоров’я, звернення стосовно перебоїв в роботі електромереж, відсутності світла, теплопостачання та водопостачання в закладах охорони здоров’я, а також звернення щодо виділення коштів на проведення ремонтних робіт в лікувальних закладах охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я. 
 За вказаний період в управлінні економіки опрацьовано та надано відповіді:

·  на звернення громадян, які надійшли до комунальної бюджетної установи «Контактний центр м. Києва», до  урядової «гарячої лінії» (близько 500 звернень);
· запити на інформацію  (46 запитів);

· запити ЗМІ (10 запитів);

· звернення громадян (105 звернень);

· звернення громадян опрацьовані за дорученням  Міністерства охорони здоров’я України (8 звернень);
· звернення громадян, що надійшли на гарячу лінію Департаменту охорони здоров’я (5 звернень);
· депутатські запити (17 запитів);

· 4 звернення знято особисто заявниками в зв’язку з позитивним вирішенням озвучених проблем;
· одне звернення Громадської організації «Трансперенсі Інтернешлн Україна» за дорученням  керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) В. Бондаренка, в якому було оцінено та висвітлено стан прозорості системи публічних закупівель «ProZorro».
Наприклад:

1.Звернення Інспекції Держенергонагляду у м. Києві (від 01.06.2017                  № 19178) щодо сприяння у вирішені питання з улаштування резервного автономного джерела живлення для струмоприймачів особливої групи І категорії надійності електропостачання у Київському міському пологовому будинку № 3 на вул. Кучера, 7. Результат: Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік, за замовленням КП «Інженерний центр», передбачені асигнування в сумі 1,9 млн. грн. на встановлення у Київському міському пологовому будинку № 3 автономного джерела живлення у поточному році.

2. Звернення Товстого В.О. до комунальної бюджетної установи «Контактний центр м. Києва» від 27.04.2017 № Т-5655/11 із проханням відкрити другий онкологічний центр на лівому березі міста Києва. Результат: Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік передбачено виділення коштів для проектування та будівництва, на перетині вулиць М.Закревського та Милославської у Деснянському районі міста Києва багатопрофільної лікарні потужністю – 300 ліжок, на загальну суму -13 000,0 тис. грн., в томи числі на проектні роботи - 5 000,0 тис. грн.

3. Розглянуто звернення Громадської організації «Антикорупційний штаб» (№ 061-12(з) стосовно надання копій актів виконаних робіт та проектно-кошторисну документацію на «Капітальний ремонт покрівель харчоблоку, операційно-адміністративного та головного корпусів Київської міської клінічної лікарні  № 3». Результат: запитувана інформація (додаток на 38 арк. в 1 прим.) направлена на електронну адресу: info@shtab.net.
4. Виділено додаткові кошти закладам охорони здоров’я, за результатами розгляду звернень депутатів Київської міської ради: 

- кошти у сумі 1379,0 тис. грн. на проведення капітального ремонту спірального комп'ютерного томографу CKT General Electric Light Speed Plus з заміною рентгенівської трубки X-Ray tube у Київській міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги (звернення Шлапак В.В. від 03.03.2017                             № 08/279/08/816-797);

- надано погодження на передачу бюджетних призначень від головного розпорядника – секретаріату Київської міської ради для Київській міській клінічній лікарні № 17 на придбання електрокардіографу 6-ти канального «Біомед Ве-600» (Меліхова Т.І. від 18.04.2017 № 08/279/08/259-4г/п).
5. За результатами опрацювання, під час звернень щодо правомірності оплати за надані медичні послуги, громадянам надається інформація стосовно діючих нормативних документів щодо надання платних послуг, їх переліку та розрахунку тарифів на їх виконання, а також порядок затвердження цих тарифів.

Платні послуги в закладі надаються громадянам на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах».

При розгляді звернень громадян щодо благодійних внесків, заявника інформують про діючі нормативні документи щодо благодійництва, наголошуючи на те, що благодійництво - це добровільна безкорислива пожертва фізичних та юридичних осіб у поданні набувачам матеріальної, фінансової, організаційної та іншої благодійної допомоги. Сплата на користь медичного закладу можлива у вигляді благодійного внеску і здійснюється виключно за бажанням та у відповідності до норм Закону України «Про благодійництво та благодійні організації», постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 року № 1222 «Про затвердження порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування».
Деяких заявників було запрошено на зустріч до головних лікарів для позитивного та результативного вирішення проблем: 

- Волочук Н.О. (В-3286/1 від 10.03.2017, м. Київ, вул. Райдужна, 3, кв.2); 

- Іванов І.В. (І-171/1 від 02.04.2017, м.Київ, вул. М. Приймаченко, 6 кв. 87);
- Миховська С.С. (М-9599/1 від 11.04.2017 м. Київ, вул. Героїв Дніпра 77, кв. 106).

Враховуючи потребу громади міста на гарантовану законодавством України якісну медичну допомогу, на 2017 рік Департаментом охорони здоров’я для виконання заходів з Міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2017-2019 роки передбачено коштів на суму 651 579,5 тис. грн.
Обсяги видатків розподілені за нижче вказаними заходами по програмам:


1. «Хоспісна та паліативна допомога».


На рік передбачено 5 000,0 тис. грн. З них, на 4 491,7 тис. грн укладено договори на закупівлю засобів догляду за важкохворими на амбулаторному етапі та засобів догляду за хворими хоспісів, паліативних відділень, на загальну очікувану суму 508,1 тис. грн тривають процедури закупівлі.

2. «Репродуктивне здоров’я».

Передбачено на рік 6 500,0 тис. грн. З них, на 5 607,6 тис. грн укладено договори на закупівлю препаратів для лікування дихальних розладів новонароджених, препаратів для надання невідкладної медичної допомоги та препаратів антирезусного імуноглобуліну, на 406,2 тис. грн – вакцини проти папілома-вірусу людини.

3. «Орфанні захворювання».

Передбачено на рік 187 649,4 тис. грн. З них, на суму 122 027,5 тис. грн укладено договори на закупівлю наборів реактивів для скринінгу новонароджених на фенілкетонурію та вроджений гіпотиреоз, препаратів для дітей, хворих на ювенільний ревматоїдний артрит та хворобу Гоше; на загальну очікувану суму 47 749,0 тис. грн тривають процедури закупівлі ліків для хворих на муковісцидоз, ліків для хворих на коагулопатії та фенілкеторурію.

4. «Розвиток стоматологічної допомоги».


Передбачено на рік 188,0 тис. грн на забезпечення зубним протезуванням учасників бойових дій АТО – проводиться організаційна робота щодо закупівлі стоматологічних матеріалів.
Передбачено на рік 149 742,4 тис. грн. З них на 90 539,5 тис. грн укладено договори на закупівлю витратних матеріалів для проведення гемодіалізу та перитонеального діалізу, лікарських засобів та дезінфікуючого антисептичного засобу для обробки шкіри та рук хворим, що отримують лікування замісною нирковою терапією; ще на 38 510,0 тис.грн триває процедура закупівлі витратних матеріалів для проведення гемодіалізу та перитонеального діалізу.

Передбачено на рік 10 000,0 тис. грн. Станом на 01.09.2017 укладено договорів закупівлі імуносупресивних лікарських засобів на суму 7 992,1 тис. грн, триває процедура закупівлі на суму 623,1 тис. грн.

7. «Розвиток служби крові».


Передбачено на рік 10 895,2 тис. грн. З них на 10 780,2 тис. грн укладено договори на закупівлю витратних матеріалів для заготівлі донорської крові, реагентів, тест-систем та витратних матеріалів для проведення скринінгу крові донорів та її компонентів методом імунохемілюмінесцентного аналізу на маркери ВІЛ 1/2, гепатитів В, С та сифілісу.

8. «Забезпечення слухопротезуванням осіб з проблемами слуху».


Станом на 01.09.2017 на 2 732,0 тис.грн укладено договори на закупівлю кохлеарних імплантів, на 3 389,1 тис.грн тривають процедури закупівлі слухових апаратів та мовних процесорів. 

9. «Ендопротезування суглобів».


Передбачено на рік 19 371,1 тис. грн. Станом на 01.09.2017 укладено договорів на 18616,9 тис. грн, триває процедура закупівлі ендопротезів колінних та кульшових суглобів та наборів інструментарію для їх імплантації, на 736,0 тис. грн.

10. «Розвиток офтальмохірургії».


Передбачено на рік 13 481,1 тис. грн на закупівлю витратних матеріалів для проведення оперативних втручань при катаракті та вітреоретинальній патології, інгібіторів ангіогенезу для лікування вікових макулярних дегенерацій. Укладено договорів на 6 681,1 тис. грн, на 4 800,0 тис.грн триває процедура закупівлі витратних матеріалів.

11. «Адаптація стомованих хворих».


Передбачено на рік 3 000,0 тис. грн. Станом на звітну дату укладено договори на суму 1 365,1 тис. грн, на 1 604,6 тис. грн тривають процедури закупівлі засобів догляду за стомою, уростомою.

12. «Розвиток неврологічної допомоги».

Передбачено на рік 6 900,0 тис. грн. З них на 2 938,4 тис. грн укладено договори на закупівлю медикаментів для дітей, хворих на церебральний параліч, епілепсію, розсіяний склероз та аутизм; на 3 417,7 тис. грн триває процедура закупівлі медикаментів для хворих на розсіяний склероз

13. «Зменшення поширеності інфекційних хвороб».

Передбачено на рік 3 860,0 тис. грн на закупівлю ліків для хворих на вірусний гепатит С і В. Станом на 01.09.2017 укладено договори на 1 849,0 тис. грн, оголошено торги на 2 000,0 тис. грн.

14. «Хірургія серця та судин».


Передбачено на рік 35 506,8 тис. грн. З них на 2 322,1 тис. грн укладено договори на закупівлю медикаментів, на 31 543,9 тис.грн тривають процедури закупівлі лікарських засобів та виробів медичного призначення для кардіохірургічних втручань.

15. «Ендокринні захворювання».


Передбачено на рік 136 773,5 тис. грн на закупівлю препаратів інсуліну, тест-смужок для контролю рівня глюкози крові. З них 113145,6 тис.грн становлять кошти на відшкодування вартості препаратів інсуліну. Проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру на закупівлю тест-смужок для контролю рівня глюкози крові.

16. «Онкологічна служба».


Передбачено на рік 50 000,0 тис. грн на закупівлю лікарських засобів для лікування онкологічних хворих.

Станом на 01.09.2017 року: на суму 36 909,0 тис. грн укладено договори на закупівлю лікарських засобів для лікування онкологічних хворих; проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру на закупівлю лікарських засобів для лікування онкологічних хворих.

17. «Зменшення поширеності інфекційних хвороб».


Передбачено на рік 2 000,0 тис. грн на закупівлю туберкуліну, вакцини проти гепатиту В, вакцини проти сказу, дифтерії, правця, грипу. 

Станом на 01.09.2017 року: на 216,9 тис. грн укладено договір на закупівлю вакцини антирабічної,  на 299,9 тис. грн – туберкуліну. На загальну очікувану суму 768,0 тис. грн тривають процедури закупівлі вакцини проти грипу та антирабічної; проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру на закупівлю вакцини для профілактики гепатиту В рекомбінантної.
З метою оперативного реагування на гострі проблемні питання громадян в Департаменті охорони здоров’я функціонує прямий телефонний зв’язок  із начальником відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян ( тел. 279–15–76). 

Фактичний стан розгляду звернень в Департаменті охорони здоров’я з'ясовується шляхом зворотного зв'язку із заявниками і виконавцями                     (тел. 279–22–77). 

Робота по дотриманню термінів розгляду звернень громадян проводиться в Департаменті охорони здоров’я постійно. Звернення, які не потребують додаткового вивчення та перевірок, розглядаються не пізніше 15 днів від дня їх отримання. Але в зв’язку із недостатньою кількістю співробітників Департаменту охорони здоров’я, які закривають зазначений напрямок роботи, непоодинокі випадки порушення термінів виконання звернень громадян. 

З метою оперативного реагування на отриману від громадян інформацію щодо недоліків в організації надання якісної медичної допомоги,  цілодобово працює телефон «Гарячої лінії» Департаменту охорони здоров'я  за номером 278-41-91, на яку за 2017 рік звернулося – 249 громадян (аналогічний період 2016 року – 409 осіб).
Наприклад:

1 – Шило В.Г. ( № 061/166 від 10.07.2017) звернулася з приводу забезпечення лікарськими засобами для доньки Шило І.П.. За результатами розгляду 11.07.2017 Шило І.П. отримала пільгові рецепти (безкоштовно) на лікарські засоби «Карбамазепін 02», «Ламотрін 01». 
2 – Найда В.А. ( № 061/163 від 06.07.2017) звернувся щодо неналежного (на думку заявниці) надання медичної допомоги в умовах КМКЛ № 4. За результатами розгляду заявник оглянутий лікарем-хірургом, призначено лікування. Лікування проводилось згідно з локальними протоколами надання медичної допомоги, затвердженими у зазначеному закладі охорони здоров’я. 13.07.2017 в задовільному стані заявника виписано під нагляд фахівців за місцем проживання.
3 –   Крупейніков А.Г. (№ 061/204 від 09.08.2017) звернувся щодо виписки лікарських засобів. За результатами розгляду надано роз’яснення згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 180 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», яка набула чинності 01 липня 2017 року, затверджено нову редакцію Національного переліку основних лікарських засобів, до якого препарат «Сінкумар» не ввійшов.  
4 – Козибов В.О. (№ 061/197 від 04.08.2017) звернувся з приводу не згоди з висновком МСЕК. За результатами розгляду 08.04.2015 заявник оглянутий спеціалізованою кардіологічною медико-соціальною експертною комісією № 2, яка визнала його інвалідом ІІІ групи строком на 1 рік. На черговий огляд в 2016 році не з’явився. 02.08.2017 при огляді спеціалізованою кардіологічною медико-соціальною експертною комісією № 2 підстав для встановлення групи інвалідності на момент огляду не виявлено, заявника не визнано інвалідом, рекомендовано обмеження праці через лікарсько-консультативноу комісію. Від запропонованого додаткового обстеження заявник відмовився. В разі погіршення стану здоров’я заявнику рекомендовано звертатись до фахівців лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу, які при наявності інвалідизуючої патології, оформлять документи на медико-соціальну експертну комісію.
Також, однією з форм оперативного отримання від мешканців  Києва інформації з хвилюючих питань є проведення директором Департаменту охорони здоров’я особистих та виїзних прийомів громадян у відповідності до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Особистий прийом громадян керівництвом Департаментом охорони здоров’я проводиться відповідно до статті 22 Закону України “Про звернення громадян” та графіка проведення особистого та виїзних прийомів громадян, затвердженого директором Департаменту охорони здоров’я. 

Упродовж звітного періоду особисто директором Департаменту прийнято 48 громадян, які подали 33 звернення. Всі звернення громадян, отримані на особистих прийомах директора  залишаються на контролі до остаточного вирішення питань у межах законодавства, з якими звертались громадяни. 

Графіки особистого прийому громадян та проведення прямих (“гарячих”) телефонних ліній керівництвом Департаменту охорони здоров’я для інформування громадян розміщено у доступному для громадян місцях: в холі на першому поверсі Департаменту охорони здоров’я                                      по вул. Прорізна, 19, при вході до Департаменту охорони здоров’я за адресою – провулок Георгіївський, 9 та безпосередньо біля відділу з питань звернень громадян (пров. Георгіївський, 9, 3 поверх, 306 кабінет), на веб-сайтах Київської міської державної адміністрації та Департаменту охорони здоров’я.

За період з 01.01.2017 по 30.09.2017 керівництвом Департаменту охорони здоров’я проведено 7 прямих («гарячих») телефонних ліній, під час яких звернулось 19 громадян. Звернення громадян на «гарячу» телефонну лінію Департаменту охорони здоров’я у разі наявності необхідної заявникам інформації та відсутності додаткового опрацювання розглядаються оперативно. Громадянам в телефонному режимі надаються консультації і роз’яснення. У разі неможливості вирішити питання на момент звернення, на інформацію, що надійшла від громадян під час прямих («гарячих») телефонних ліній, у разі потреби, готуються відповідні доручення та за результатами опрацювання заявникам надається письмова відповідь.
Звернення громадян на «гарячу» телефонну лінію Департаменту охорони здоров’я, у разі відсутності додаткового опрацювання розглядаються оперативно. Громадянам в телефонному режимі надаються консультації і роз’яснення. 
Загалом, за 9 місяців 2017 року, з урахуванням колективних звернень до Департаменту охорони здоров’я звернулось 16914 громадян, які порушили 5205 питань (за аналогічний період 2016 року з урахуванням колективних звернень до Департаменту охорони здоров’я звернулось 27176 громадян). 
Серед авторів звернень переважають найменш захищенні категорії населення, зокрема, особи, що потребують сторонньої допомоги, пенсіонери, одинокі матері, особи із вадами розвитку, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих проблем. Дану категорію громадян найбільше турбують питання про забезпечення медичною допомогою, лікарськими засобами та медичними виробами на пільгових умовах або за державний кошт, компенсацій за проведене за власні кошти лікування, матеріальної допомоги на лікування.
Передусім, громадяни зверталися із заявами щодо вирішення конкретних життєвих питань - 4575, скаргами - 330, пропозиціями і зауваженнями - 16. 

Наприклад, у відділі лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям   за 9 місяців 2017 року розглянуто 20  звернень та 2 інформаційних запита  з приводу надання медичної допомоги. З них: задоволено - 12(54,6%);   роз’яснено - 10 (45,4 %). Всі звернення розглянуті в обумовлені законом терміни.

2 скарги розглянуто комісійно. За результатами висновку роботи комісії встановлено, що медична допомога надавалась згідно з клінічних протоколів Міністерства охорони здоров’я України.

Для отримання висновку про підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я, відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2013 № 9 «Про затвердження Порядку підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я» отримано 95 заяв. З метою опрацювання зазначених звернень, проведено 36 засідань медичної консультативної комісії при Департаменті з підтвердження факту народження жінкою дитини поза закладом охорони здоров’я. Відповідно до рішень медичної консультативної комісії видано 95 висновків.

 З приводу направлення на комісію МОЗ України для проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти звернулося 29 громадян. 

За звітний період проведено два засідання комісії Департаменту по направленню жінок на комісію МОЗ України для проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. Комісією розглянута вся подана медична документація та направлено на комісію МОЗ України 29 висновків про необхідність проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. Відмовлень жінкам у направленні на комісію МОЗ України  у зв’язку з відсутністю показань до проведення ДРТ не було. 

З приводу переривання вагітності за медичними показами звернулося  115 вагітних. Проведено  69 засідань комісії Департаменту охорони здоров’я по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів. Видано 114 направлення до пологодопоміжних закладів. Відмовлено в одному випадку у зв’язку з відсутністю показань до переривання вагітності терміном від 12 до 22 тижнів за медичними показаннями. 

З приводу розшуку громадян надійшло 409 запитів від правоохоронних органів. Всі запити розглянуто вчасно та надано конкретні відповіді.  

154 запрошення отримано з приводу забезпечення участі лікарів у науково-практичних конференціях, симпозіумах, телемостах. Всі листи опрацьовані та  з відповідними дорученнями направлені до УОЗ РДА та закладів охорони здоров’я, що входять до сфери управління  Департаменту охорони здоров’я.

У відділі ретельно опрацьовуються звернення громадян. За результатами опрацювання заявникам надаються обґрунтовані відповіді.  

У разі звернення громадян безпосередньо до фахівців відділу по телефону їм відразу надаються відповідні роз’яснення, наприклад, щодо забезпечення лікарськими засобами в рамках Урядової програми «Доступні ліки», порядку забезпечення лікарським засобами на пільгових умовах, слуховими апаратами тощо.   

Наприклад, 
- звернення Демидової К.М. (лист Міністерства охорони здоров’я України від 11.07.2017 № 04.01.12-Д-7689/9716-зв) від 17.07.2017 № 061/Д-1733, вул. Шолом-Алейхема, 1, кв. 16, щодо забезпечення онука Мелешко С.І. 2003 року народження лікарським засобом «Хуміра». За результатами розгляду дитина Мелешко С.І. отримує медичний препарат «Хуміра» в Київській міській дитячій клінічній лікарні № 1; 

- звернення Директора Спеціального загальноосвітнього дитячого будинку «Малятко» для дітей дошкільного та шкільного віку (лист від 07.09.2017 № 186) від 07.09.2017 № 061/11659, вул. Білицька, 14, щодо забезпечення дитину Костіна Артема Олександровича 29.10.2007 року життєвонеобхідними лікарськими засобами після трансплантації. Дитина Костін А.О. отримує медичні препарати в  комунальному некомерційному підприємстві «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району;
- звернення Представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  Філіпішиної А.А. від 31.07.2017 № 26899 з приводу звернення Можаєва Б.А. щодо забезпечення його дитини Можаєва Ігоря 2006 року народження, хворого на фенілкетонурію продуктами лікувального харчування. з урахуванням результатів лабораторно-діагностичних обстежень Можаєва І.Б. було забезпечено сумішшю МД Міл; 

- звернення Ханіної Ю. С. від 11.07.2017 № ОП/Х-13286, вул. Осіння, 33, кв. 119,  щодо забезпечення кохлеарним імплантатом її дитини Ханіна Марка Євгенійовича. Дитині Ханіну М. було проведено пільгове слухопротезування за кошти міського бюджету, підібрано та видано 2 слухових апарати Unitron MAX ESP. Дитину Ханіна Марк взято на облік в Київському міському центрі проблем слуху та мовлення «СУВАГ» (далі – Центр «СУВАГ»), як дитина, що потребує кохлеарної імплантації в Центрі «Суваг».
Звернення щодо проходження дітьми санаторно-курортного лікування опрацьовуються на підставі інформації ТМО «Санаторного лікування» в місті Києві.

Санаторно-курортне лікування дітей міста Києва забезпечується в 10 дитячих спеціалізованих (спеціальних) санаторіях (далі – ДСС) МОЗ України (державний бюджет) та ДСС Територіального медичного об’єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві.
До складу Територіального медичного об’єднання «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві (далі ТМО) входять 11 санаторіїв та відділення санаторного лікування ТМО, шести профілів, потужністю 1425 ліжок (разом з тим, у зв’язку із анексією АР Крим та розміщенням в двох санаторіях тимчасово переміщених осіб, всього 775 функціонуючих ліжок) а саме:
1) ДСС «Ялинка»  –  на 300 ліжок протитуберкульозного профілю;

2) ДСС «Орлятко» – на 225 ліжок гастроентерологічного та психоневрологічного профілю;

3) ДСС «Лісова поляна» – на 75 ліжок кардіоревматологічного профілю;

4) ДСС «Лісний» – на 75 ліжок пульмонологічного профілю;

5) Відділення санаторного лікування ТМО – на 100 ліжок психоневрологічного профілю.

Порядок  направлення дітей на санаторно-курортне лікування в санаторно-курортні  заклади  регламентуються наказами МОЗ України від 12.01.2009 № 4 «Про направлення дітей на санаторно-курортне лікування в санаторно-курортні заклади (крім туберкульозного профілю)» та від 30.04.2009 № 287 «Про направлення на санаторно-курортне лікування хворих на туберкульоз та осіб із груп ризику».
           Відбір та направлення дітей диспансерної групи на санаторно-курортне лікування здійснюється районними санаторно-курортними відбірковими комісіями (далі-РайСКВК), які створені і функціонують у відповідності до наказу МОЗ України від 05.12.2008 року № 724 «Про затвердження Примірного положення про санаторно-курортну відбіркову комісію закладу охорони здоров’я»
            За 9 місяців 2017 року було одержано  2127 путівок до ДСС МОЗ України та 5775 путівок до ДСС ТМО «САНАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ» у місті Києві. Всі путівки були направлені до рай СКВК для направлення дітей на лікування. 

За звітний проліковано 7144 дитини  (у 2016 році – 6157 дітей ), у порівнянні з 2016 роком кількість пролікованих дітей  збільшилось на  12,5%, з них проліковано в:
- ДСС МОЗ України  - 1711 дітей  (у 2016 році – 1622 дитини ), у порівнянні з 2016 роком збільшилось кількість пролікованих дітей на 4,3%,

- ДСС ТМО  - 5433дитини ( у 2016 році – 4535 дітей ),  у порівнянні з 2016 роком кількість пролікованих збільшилось на 15,5%.
           Збільшилася кількість  пролікованих дітей із соціально незахищених верств населення.  У 2016 році цей показник становив 47 відсотків так в 2017 році він виріс понад 60 відсотків.
           За 9 місяців 2017 року значно поліпшено матеріально-технічну базу дитячих санаторно-курортних закладів ТМО. Капітально відремонтовано та почало функціонувати відділення на 30 ліжок ДСС «Орлятко», проведена заміна вікон у спальному корпусі на 240 місць ДСС «Ялинка», розпочато капітальний ремонт будівлі гуртожитку для медичних працівників в ДСС «Лісова поляна», проведені поточні ремонти зовнішніх та внутрішніх інженерних мереж електро-, тепло-, водопостачання, проведено благоустрій територій санаторіїв з улаштуванням дитячих майданчиків. Здійснюються організаційні заходи щодо відкриття реабілітаційного відділення санаторно-курортного лікування дітей у супроводі законного представника («матері та дитини») ДСС «Салют».   
Загалом на поліпшення матеріально-технічної бази санаторіїв ТМО «Санаторне лікування» у місті Києві з бюджету міста вже виділено понад 7,5 млн.гривень.

За результатами розгляду звернень громадян працівниками структурних підрозділів Департаменту охорони здоров’я проводиться  робота на місцях щодо роз’яснення громадянам порядку подання звернень та переорієнтації заявників на звернення безпосередньо за місцем проживання в частині питань, вирішення яких належить до компетенції лікувальних закладів та інших місцевих установ та організацій. 

Решта звернень невідкладного характеру була спричинена проблемами у забезпеченні хворих на цукровий діабет, онкологічні захворювання, ниркову недостатність та інші тяжкі недуги необхідними медичними препаратами на пільгових умовах, затримками або відмовами у виїзді за викликами бригад екстреної медичної допомоги, неналежним проведенням лікування пацієнтів у медичних закладах тощо. 

Разом з тим, за 9 місяців 2017 року здійснено 428987 виїздів бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги (бригад ЕМД).
Станом на 30.09.2017 мережа відділень Центру ЕМД та МК складається з 16 відділень екстреної медичної допомоги (ЕМД), відділу медицини катастроф та відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги з надання медичної допомоги та перевезення психічно хворих. 

У штатному розкладі Центру ЕМД та МК функціонують у добовому розрахунку 155,5 бригад ЕМД, з них: 123,5 лікарських, 7 спеціалізованих лікарських бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги за спеціалізацією психіатрія, 32 фельдшерські бригади. Вдень працює – 194 бригади ЕМД, вночі – 114. Додатково в добовому режимі працює оперативно-штабна бригада, яка координує роботу у вогнищах з великою кількістю потерпілих та забезпечує взаємодію з працівниками міністерства надзвичайних ситуацій, поліцією та аварійними службами.
Кількість бригад ЕМД на 10 тис. населення складає 0,52 бригади. З урахуванням бригад територіальних відділень невідкладної медичної допомоги для дорослого та дитячого населення цей показник становить 0,74 бригад на 10 тисяч населення (показник по Україні – 0,7 бригад на 10 тис. населення). А на сьогодні в м. Києві зареєстровано 2925,8 тисяч осіб. 

За допомогою оперативно-диспетчерського відділу Центру ЕМД та МК оптимізовано та ефективно використовується ресурс бригад ЕМД та бригад територіальних відділень невідкладної медичної допомоги для дорослого та дитячого населення, створюються бази даних госпіталізованих пацієнтів для оптимізації їх подальшого лікування, вдосконалення послідовності у діяльності закладів охорони здоров’я, ефективно забезпечується взаємодія бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, бригад пунктів (відділень) невідкладної медичної допомоги. 

Невідкладна медична допомога населенню міста на догоспітальному етапі надається в 38 відділеннях невідкладної медичної допомоги. Число виїздів на 1000 мешканців за 9 місяців 2017 року становить 53,1.

Постійно відпрацьовується взаємодія екстреної та невідкладної медичної допомоги. 

Оперативно-диспетчерський відділ Центру ЕМД та МК разом з оперативно-щтабною бригадою забезпечують координацію дій бригад ЕМД  та аварійно-рятувальних служб при ліквідації медичних наслідків надзвичайних ситуацій. 

Оперативно-диспетчерським відділом Центру ЕМД та МК забезпечується диференційований підхід до прийому викликів. Реєстрація та обробка звернень здійснюється за єдиними Правилами виклику, розподілу викликів на екстрені та неекстрені (Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 року № 1119 «Про норматив прибуття бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги на місце події») та алгоритмів опитування абонентів для уточнення стану пацієнта. 

Автоматична телефонна станція оперативно-диспетчерського відділу щоденно фіксує в середньому 6,5-8,0 тис. дзвінків громадян. З приводу уточнення чергових клінік, надання поради лікаря по телефону дзвінки громадян переадресовуються у відповідні відділи. Щоденно реєструється до 2 тис. викликів. Екстрені виклики передаються для виконання бригадам ЕМД (1500-1900 викликів щодоби), неектрені – у відділення невідкладної медичної допомоги. Збільшення кількості викликів спостерігається зазвичай з 08.00 до 22.00 годин.

Для досягнення 10-хвилинного нормативу прибуття бригади ЕМД на виклик працює 29 пунктів тимчасового базування та 40 фельдшерських бригад ЕМД з денним режимом роботи. В той же час відсутність виїзду з Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги на вулицю Миропільська та тимчасове переміщення бригад ЕМД відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанції № 4) на сусідні підстанції в зв’язку з капітальним ремонтом підстанції № 4, що тривав протягом 8 місяців 2017 року, призвели до збільшення часу доїзду в цих районах обслуговування і до збільшення часу доїзду по Центру ЕМД та МК в цілому. Доїзд бригад ЕМД до 10 хв. на екстрені виклики за 9 місяців 2017 року становив 79,5% (у 2016 році – 88,2%).
Госпіталізація пацієнтів бригадами ЕМД за екстреними медичними показами здійснюється у 43 заклади охорони здоров’я міста Києва: 
· в 24 заклади охорони здоров’я для дорослого населення, 

· в 12 закладів охорони здоров’я для дитячого населення, 

· в 6 пологових будинків та перинатальний центр міста Києва,
· в 12 травмпунктів для дорослих,

· в 2 травмпункти для дітей. 

Крім того, за попереднім узгодженням пацієнти з гострим коронарним синдромом, з гострою кардіохірургічною патологією, з нейротравмами доставлялись до: 

· ДУ «Національний науковий центр «Інститут кардіології імені академіка М.Д. Стражеска НАМН України», 
· ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України, 
· ДУ «Інститут серця Міністерства охорони здоров’я України»; 

· Національного інституту серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова НАМН України; 

· ДУ «Інститут нейрохірургії імені академіка А.П. Ромаданова АМН України»; 

Проводилась госпіталізація дітей з гострою хірургічною та токсикологічною патологією в національну дитячу спеціалізовану лікарню «ОХМАДИТ». 
За звітний період в стаціонарні заклади охорони здоров’я бригадами ЕМД госпіталізовано 197535 пацієнтів.
За 9 місяців 2017 року бригадами ЕМД було проведено 48 успішних реанімацій та 101 безуспішна (за 9 місяців 2016 року – 28 успішних реанімацій та 114 безуспішних). 
На сьогодні консультативний телеметричний центр (КТЦ) Центру ЕМД та МК обладнаний сучасним телеметричним кардіологічним комплексом UNET, завдяки чому приймає ЕКГ сигнали від електрокардіографів з функцією телеметрії, якими оснащені бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги та центри первинної медико-санітарної допомоги усіх районів міста Києва. 
Наразі до КТЦ підключено 262 електрокардіографа з функцією телеметрії (30 розміщені на бригадах ЕМД, 45 – у відділеннях невідкладної медичної допомоги і 187 – у сімейних лікарів). За добу КТЦ приймає та обробляє 60-70 ЕКГ-сигналів, які вводяться в базу даних комп’ютера. На основі електрокардіограми, в т.ч. попередніх її записів, скарг та анамнезу, черговий лікар-кардіолог надає термінову консультативну допомогу щодо вибору раціональної тактики лікування. 

За 9 місяців 2017 року в КТЦ прийнято та опрацьовано 12551 ЕКГ-сигнал, в т.ч. 6824 з територіальних відділень невідкладної медичної допомоги, амбулаторій загальної практики – сімейної медицини, центрів первинної медико-санітарної допомоги. За звітний період обстежено 172 пацієнта дитячого віку. Надана термінова консультативна допомога при діагностиці гострого порушення коронарного кровообігу та при порушеннях серцевого ритму та провідності. За рекомендаціями чергових лікарів-кардіологів госпіталізовано 1706 пацієнтів. 
За 9 місяців 2017 року системний тромболізис на догоспітальному етапі проведено 27 пацієнтам з гострим коронарним синдромом (за аналогічний період 2016 року – 30). 

До того ж, медична допомога мешканцям м. Києва надається 157 закладами охорони здоров’я, які входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та управлінь охорони здоров’я районних в місті Києві державних адміністрацій. 

В підпорядкуванні  управлінь охорони здоров`я районних в місті Києві державних адміністрацій знаходяться 43 заклади: 28 центрів первинної медико-санітарної допомоги, 13 консультативно-діагностичних центрів та 2 лікарні. В складі центрів первинної медико-санітарної допомоги функціонують 257 амбулаторій. 

До сфери управління Департаменту охорони здоров’я відносяться 114 закладів охорони здоров’я, з них 53 заклади  надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу. 

Станом на 30.09.2017 в лікарняних закладах системи Департаменту охорони здоров’я нараховувалось 17492 ліжка різних профілів. Забезпеченість ліжками закладів охорони здоров`я, які знаходяться у сфері управління Департаменту охорони здоров’я,  становить 59,8 на 10 тисяч населення.
В стаціонарах міста за 9 місяців 2017 року проліковано 337,7 тисяч хворих. Потреба в наданні стаціонарної медичної допомоги населенню міста забезпечується повністю.

Функціонує мережа денних стаціонарів при амбулаторних закладах та стаціонарів вдома. Кількість ліжок в таких стаціонарах складає 1756 
(9 місяців 2016 р. – 1745), чисельність пролікованих хворих складає 73,0 тисяч проти 73,1 тисяч за 9 місяців  2016 р. 

В стаціонарах вдома проліковано 145,0 тисяч хворих (9 місяців 2016 року – 143,2 тисяч).

Невідкладна медична допомога населенню міста на догоспітальному етапі надається в 32 пунктах невідкладної медичної допомоги. Число виїздів на 1000 мешканців зменшилось і становить 63,1 проти 67,5 за минулий рік.

Аналізуючи характер і кількість звернень громадян до закладів охорони здоров’я, які засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, щодо надання медичної допомоги, з’ясовано, що за 9 місяців 2017 року було зареєстровано майже 14,5 млн звернень за медичною допомогою, або 4,9 відвідувань на кожного мешканця столиці, що майже знаходиться на рівні минулого року (5,0). 

Поширеність захворювань серед дорослого населення м. Києва в 2017 році (23,8 тисяч випадків на 10 000 населення) залишилась майже на рівні 2016 року (23,79 тис.) За 9 місяців  2017 року цей показник становив 14,9 тис. випадків на 10 тис. населення, що на 0,3 % нижче відповідного періоду минулого року.

В структурі причин загальної смертності за 9 місяців 2017 року на першому місці хвороби системи кровообігу – 65,1%, на другому  – новоутворення – 16,7%, як і в попередні періоди, на третьому –  хвороби органів травлення – 4,6%. Залишаються тенденції до зростання контингенту онкологічних хворих та відсутність значного покращення ситуації із захворюваністю на туберкульоз.
Для забезпечення належного рівня надання медичної допомоги населенню міста в місті діють міські цільові програми: 

- Міська цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки (рішення Київської міської ради від 08.12.2016 № 537/1541); 
- Міська цільова програма протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки (рішення Київської міської ради від 08.12.2016 № 538/1542); 
- Міська цільова програма «Здоров’я киян» на 2017-2019 роки (рішення Київської міської ради від 22.12.2016 № 781/1785).

У 2017 році спливає термін дії Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011-2017 роки (рішення Київської міської ради від 17.02.2011 № 9/5396). Департаментом охорони здоров’я підготовлено проект рішення Київської міської ради щодо внесення змін до зазначеної програми.

На сьогодні укомплектування в закладах охорони здоров’я системи Департаменту охорони здоров’я вакантних посад молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться за рахунок підготовки спеціалістів в чотирьох Київських міських медичних коледжах. 

На сьогодні в Київських медичних коледжах підготовлено 930 випускників, які закінчили навчання за державним замовленням та за контрактною формою навчання.                                   

Спеціалісти, які навчались за бюджетні кошти, направлені для працевлаштування в заклади охорони здоров’я Департаменту охорони здоров’я.
В 2017 році оформлено для проходження інтернатури з подальшим працевлаштуванням 290 випускників  (в тому числі 19 випускників за Міською цільовою програмою підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011 - 2017 роки), які будуть працевлаштовані в амбулаторні заклади (в т.ч. амбулаторії загальної практики-сімейної медицини).

Підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться на базі Київського медичного коледжу імені П.І. Гаврося. Станом на 30.09.2017 у зазначеному закладі підвищило кваліфікацію 2870 осіб. 

З метою забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню міста, лікарі проходять підвищення кваліфікації в Національній медичній академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика та Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця. 

За 9 місяців 2017 року на курси підвищення  кваліфікації направлено 1806 лікарів. 

На курси спеціалізації за фахом «Загальна практика-сімейна медицина» з подальшим отриманням сертифікату лікаря-спеціаліста Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика станом на 30.09.2017 направлено 16 лікарів-терапевтів та лікарів-педіатрів.

Станом на 30.09.2017 року відзначено 504 працівників Департаменту охорони здоров’я та підпорядкованим йому закладів:

- Почесною грамотою Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) нагороджено - 468 працівників;
- Подякою Київського міського голови – 36 працівників.
На сьогоднішній день на квартирному обліку за місцем проживання перебуває 1181 працівників, які працюють в закладах охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

В Департаменті охорони здоров’я в 2017 році на засіданні комісії з розгляду пропозицій закладів охорони здоров’я щодо заохочення працівників закладів охорони здоров’я шляхом надання житлової площі та питань по службовим жилим приміщенням проводиться робота з питання розподілу  семи квартир для працівників закладів охорони здоров’я.

З метою дотримання конституційного права громадян на охорону здоров’я, забезпечення  їх медичною допомогою та створення умов для зменшення скарг від населення щодо неналежного надання медичної допомоги в місті напрацьовано низку пропозицій до нової редакції Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року (далі - Стратегія) – основного стратегічного документу Київської міської влади, яким визначено основні стратегічні напрямки розвитку життєдіяльності міста, у тому числі сфери охорони здоров`я. 

Рішенням Київської міської ради від 06.07.2017 № 724/2886 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року» затверджено нову редакцію Стратегії. 
Сектором 2.4 зазначеної Статегії «Охорона здоров`я та здоровий спосіб життя» визначено основну стратегічну ціль розвитку міста за розділом «Підвищення комфорту життя мешканців м. Києва» для чого Департаментом охорони здоровя в рамках основної стратегічної цілі в галузі охорони здоровя розроблено низку оперативних цілей:


- Приведення закладів охорони здоров'я у відповідність до сучасних потреб;

- Підтримка киян, які потребують додаткової медичної допомоги;

- Поширення можливостей для своєчасного виявлення та профілактики захворювань;

- Впровадження нових стандартів надання медичних послуг;

- Вдосконалення системи надання екстреноїмедичної допомоги та медицини катастроф;

- Розширення автономії закладів охорони здоров'я у фінансовій та управлінській діяльності; 

- Створення належних організаційних умов для функціонування єдиного медичного простору;

- Зміна організаційно-правової форми управлінської структури закладів;

- Забезпечення системи охорони здоров'я міста професійними кадрами та зменшення їх плинності;

- Впровадження нових механізмів фінансування на основі медичних послуг та гарантованого переліку медичних послуг; 

- Популяризація здорового способу життя;ШКАНЦІВ М. КИЄВ
Підставою для розробки нової редакції Стратегії за сектором «Охорона здоров`я та здоровий спосіб життя» був розроблений та підтриманий медичною спільнотою проект Концепції подальшого розвитку системи охорони здоровя в м. Києві (далі – Концепція). 

Реалізація завдань та заходів Стратегії сприятиме забезпеченню  доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному киянину, запровадженню нових ефективних механізмів фінансування та управління у сфері охорони здоров`я, створенню умов для формування здорового способу життя.
На сьогодні, Департаментом охорони здоровя вже здійснено низку організаційно-правових заходів щодо розвитку системи охорони здоров’я, основними з яких є наступні.
Створено комунальне некомерційне підприємство «Київська стоматологія» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Створено комунальне некомерційне підприємство «Центр громадського здоров’я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Створено комунальне некомерційне підприємство «Лабораторний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Підготовлено відповідні Статути.

Проведено заходи щодо створення відділень екстреної (невідкладної) медичної допомоги на базі визначених закладів охорони здоров`я (Київській міській клінічній лікарні № 12, Київській міській дитячій клінічній лікарні 
№ 2, Київській міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги) для забезпечення їх функціонування за принципом «Emergency».


В квітні 2017 року на базі Київської міської дитячої клінічної лікарні  №1 відкрито та функціонує відділення невідкладної медичної допомоги. 


В Київській міській дитячій клінічній лікарні № 2 завершено роботи з капітального ремонту приймального відділення лікарні та травмпункту. 
З 25 вересня поточного року зазначені підрозділи введено в дію та розпочато прийом дітей. 


До кінця року заплановано відкриття відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги в Київській міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги (на сьогодні тривають ремонтні роботи та облаштування). 
В Київській міській клінічній лікарні № 12 продовжуються заходи з облаштування. 

В КМКЛ № 1 введено в експлуатацію новий цифровий рентгенапарат. Після відкриття відділення хірургічної реанімації, в процесі ремонту операційне відділення.

Відкрито травмпункт на базі Київської міської дитячої клінічної лікарні 
№ 1. 

Відкрито амбулаторію сімейної практики в Подільському районі 
м. Києва по вул. Волоській, 47. 
Створено Централізовані диспетчерські пункти невідкладної медичної допомоги в Оболонському, Дарницькому та Подільському районах м. Києва. Заплановано створення диспетчерської служби територіальних відділень невідкладної медичної допомоги в Голосіївському, Деснянському, Печерському, Солом’янському, Шевченківському районах міста.
Відкрито централізовану клініко-діагностичну лабораторію на базі КНП «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва. 
Відкрито мамографічні кабінети в консультативно-діагностичних центрах Дніпровського та Подільського районів м. Києва.
Після реставрації відкрито кабінет флюорографічних досліджень в КНП «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва. 
Розпочато передпроектні роботи щодо будівництва лікарні швидкої допомоги на Правому березі на базі Київської міської клінічної лікарні 
№ 6, у тому числі виділення необхідного фінансування, для забезпечення ургентних хворих (майже 1 мільйон мешканців) Солом’янського, Святошинського та Голосіївського районів міста).
Забезпечено оснащення закладів дороговартісним медичним обладнанням (апарати штучної вентиляції легень, мамографи, апарати для діалізу, ангіографи, апарати МРТ, КТ та ін.).
Установлено нове медичне обладнання для лікування хворих з нирковою недостатністю у віділеннях столичних лікарень (Київська міська клінічна лікарня № 3, Київська міська клінічна лікарня № 5, Олександрівська клінічна лікарня м. Києва, Київська міська дитяча клінічна лікарня № 1, Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва) де проводяться лікування сеансами гемодіалізу. 

Продовжується впровадження автоматизованої інформаційно-аналітичної системи ресурсного забезпечення закладів охорони здоров’я е-Health та електронна реєстратура в закладах охорони здоров’я Подільського району  м. Києва та в АПЗ «Київський міський дитячий консультативно-діагностичний центр» (в Подільському районі е-Health вперше інтегрована в національну систему e‑Health, яка  дозволятиме пацієнту вибирати лікаря, мати постійний доступ до своєї медичної картки незалежно від місця проживання). 

Розпочато роботу з поширення досвіду пілотного проекту з реформування системи охорони здоров’я е-Health та електронна реєстратура в  Деснянському, Дніпровському, Дарницькому, Оболонському та Солом`янському районах м. Києва. 


Розпочато роботу амбулаторних мобільних бригад паліативної допомоги, що є першим етапом початку діяльності Центру паліативної допомоги дітям м. Києва, який працюватиме на базі Київської міської клінічної шкірно-венерологічної лікарні (до складу бригад входять дитячі лікарі та соціальні працівники. Медики матимуть можливість здійснювати постійний моніторинг стану здоров’я дитини та скеровувати мультидисциплінарні бригади в разі потреби або за викликом батьків). 


На стадії завершення розробка проекту Концепції програми «Лікар у вашому домі», розпочатої у  листопаді 2016 року (спільна робота Департаменту охорони здоров’я та Комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста»). 

З 01 квітня 2017 року розпочато впровадження в м. Києві пілотного проекту з відшкодування з державного бюджету вартості ліків для хворих на серцево-судинні захворювання, бронхіальну астму та цукровий діабет ІІ типу за програмою Уряду «Доступні ліки»  (постанова Кабінету Міністрів України від 19 листопада 2016 року № 863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів»). 

Здійснюється робота щодо реалізації в місті постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2017 року № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну». 


100% покрито потребу по забезпеченню хворих медичними виробами для проведення гемодіалізу. 


В рамках державно-приватного партнерства Київському міському центру профілактики та боротьби зі СНІДом Фондом «АНТИСНІД» Олени Пінчук передано новітній препарат шостого покоління для антиретровірусної терапії. Препарат дозволить пацієнтам із ВІЛ отримати ефективне лікування та можливість повноцінного життя, що є ще одним важливим кроком до зупинення епідемії ВІЛ/СНІДу. 


Створено тренінговий центр на базі Київського міського пологового будинку № 5 для проведення тренінгів для лікарів загальної практики - сімейної медицини за тематикою «Основи надання акушерсько-гінекологічної допомоги».
З метою наближення медицини до населення Києва та продовження формування здорового способу життя мешканців столиці Департаментом охорони здоров’я  протягом поточного періоду 2017 року проведено  низку профілактичних заходів.


В рамках   проведення Місячника з нагоди Всеукраїнського дня боротьби із захворюванням на туберкульоз було обстежено 1692 осіб, виявлено 19 осіб з легеневою патологією. Після дообстеження у 2 осіб було  діагностовано туберкульоз, 65 осіб направлені на дообстеження. Також, серед обстежених було 32 учасника АТО та 28 внутрішньо переселених осіб.
До Місячника долучилися громадські організації. Зокрема за ініціативи Благодійної організації «Фундація «Громадський рух «Українці проти туберкульозу» Київським міським центром здоров’я спільно з Київським міським протитуберкульозним диспансером, Київським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Київською міською організацією Товариства Червоного Хреста України  проведено обстеження 94 осіб, зміни в легенях виявлено у 2 осіб, які були направлені на додаткове обстеження.

Щомісячно з 22 березня поточого року проводиться акція з безкоштовного обстеження населення на туберкульоз за допомогою пересувного флюорографа. На офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров’я та ТМО «ФТИЗІАТРІЯ» у місті Києві щомісячно оновлюється графік роботи пересувного флюорографа. Загалом з початку акції за допомогою пересувного флюорографа обстежено 3554 особи, з них виявлено 5 хворих на туберкульоз. На дообстеження в протитуберкульозні заклади міста направлено 70 осіб, в заклади первинної медичної допомоги – 83 особи. 
З нагоди відзначення Всесвітнього дня боротьби з глаукомою було виконано  скринінгове обстеження 6025 пацієнтів, з яких виявлено вперше хворих на глаукому 192 особи та вперше виявлених на офтальмогіпертензію 272 пацієнта, проведено огляд 110 диспансерних хворих, підібрано окуляри 180 пацієнтам, проводились бесіди з пацієнтами,  розповсюджено 647 буклетів. 
У квітні 2017 року проведено Декадник здоров’я, приурочений до Всесвітнього дня здоров’я (07 квітня), який проходив у поточному році під девізом: «Депресія. Давай поговоримо». 
 Всього заходами було охоплено 19030 осіб. Серед низки наданих медичних послуг (загальна кількість яких склала 31061): вимірювання артеріального тиску, визначення рівня глюкози та рівня холестерину у крові, електрокардіографічне та ультразвукове дослідження. Бажаючі мали можливість отримати консультації профільних спеціалістів (терапевта, кардіолога, невролога, хірурга, окуліста, онколога, ендокринолога, лікаря функціональної діагностики, стоматолога, ін.). Всього отримали консультації спеціалістів 12 тис. осіб. Протягом двох днів у приміщенні Київської міської державної адміністрації було обстежено більше 400 осіб. За результатами обстежень у 114 осіб виявлено патологічні зміни, виписано 449 направлень на дообстеження. 

Під час заходів, присвячених Всеукраїнському дню меланоми (13 квітня), було оглянуто 908 осіб. За результатами оглядів діагностовано 9 меланом, 18 випадків раку шкіри та 35 випадків інших злоякісних патологій шкіри. Всі хворі направлені на подальше обстеження та лікування.
В рамках Міжнародного дня офтальмології 08 серпня в закладах охорони здоров’я проведено низку заходів, під час яких бажаючі змогли пройти обстеження у фахівців та прийняти участь в інформаційно-освітніх заходах (результати: 1016 осіб пройшли скринінгове обстеження, з них вперше виявлено 39 хворих на глаукому, 83 - на офтальмогіпертензію; оглянуто 28 диспансерних хворих; підібрано окуляри 59 пацієнтам. 532 слухачів відвідало 8 тематичних лекцій та поспілкувалися з лікарями-офтальмологами, мали змогу отримати інформацію у вигляді буклетів).  
З 25 вересня по 01 жовтня з нагоди Всесвітнього дня серця (29 вересня) та Міжнародного дня людей похилого віку (01 жовтня) проведено профілактичні заходи на базі закладів охорони здоров’я та в місцях масового скупчення людей за графіком. Під час заходів було організовано роботу консультативних пунктів, де бажаючі мали можливість виміряти артеріальний тиск, визначити індекс маси тіла, отримати консультацію спеціалістів та пройти лабораторне обстеження (аналіз крові на визначення рівня цукру та холестерину у крові тощо).

Протягом звітнього періоду 2017 року проведено низку заходів з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу:

- за участю фахівців Київського міського центру профілактики та боротьби з ВІЛ/СНІДом за підтримки Представництва Фундації Анти СНІД – США в Україні (AIDS Healthcare Foundation – AHF Ukraine) проведено акцію з безкоштовного вуличного тестування на ВІЛ-інфекцію бажаючих мешканців та гостей міста  та розповсюдження презервативів.  Результати: в рамках акції протестовано 4625 осіб, виявлено 29 ВІЛ-позитивних осіб;
- протягом травня - червня в місті Києві за підтримки Представництва Фундації Анти СНІД – США в Україні (AIDS Healthcare Foundation – AHF Ukraine) в рамках реалізації Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки стартувала загальноміська акція з тестування на ВІЛ. Результати: під час проведення акції було обстежено 924 особи, виявлено 20  ВІЛ-позитивних результатів (всі направлені на дообстеження). 
З нагоди Всесвітнього дня першої медичної допомоги 09 вересня в парку ім. Тараса Шевченка проведено 52 майстер-класів з попередження травмування під час дорожньо-транспортних пригод та надання першої  медичної допомоги постраждалим; 3 флешмоби за участю 70 осіб з проведення серцево-легеневої реанімації. Бажаючі змогли виміряти артеріальний тиск, перевірити рівень кисню в крові, отримати необхідну інформацію із тематичних інформаційних листівок. Розповсюджено 550 буклетів за відповідною тематикою, надано 19 інтерв’ю засобам масової інформації. Всього у заході прийняло участь майже 800 мешканців столиці та гостей міста.  У 2017 році основним акцентом Всесвітнього дня першої медичної допомоги стали перша допомога та безпека на дорогах. 
Заходи відбулися за підтримки Київської міської державної адміністрації, Департаменту охорони здоров’я, за участю фахівців Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва, Спілки Самаритян України Київського об’єднання Київської міської організації Червоного хреста України, Всесвітньої організації «Асоціація превентивної та антиейджингової медицини».            
У засобах масової інформації розміщувалися відповідні рекомендації та поради медиків щодо надання першої допомоги в разі нещасного випадку, при охолодженні, харчових отруєнь, можливості звернення за медичною допомогою до найближчого медичного закладу, правила поведінки у спекотну погоду тощо.
На базі Київського міського психоневрологічного диспансеру № 5 діє цілодобовий безперервний  «Телефон довіри» (456-17-02, 456-17-25), де працюють досвідчені спеціалісти (психіатри і  психотерапевти), які в змозі встановити контакт з абонентом, вислухати і надати необхідну допомогу, а при необхідності – направити до амбулаторного закладу, де психотерапевтичний вплив буде закріплений навичками самоконтролю та самокорекції. По вказаним телефонам можна звернутись при стресах, кризових станах, тяжких переживаннях. 
На базі Київського міського Центру здоров`я щомісячно проводились семінарські заняття для медичних працівників, які відповідають за проведення санітарно-освітньої роботи в закладах охорони здоров’я, засідання безкоштовних клубів (антитютюнового, «Антистрес», здорового харчування), Університету медичних та гігієнічних знань для людей похилого віку, щомісячні лекторські заходи в закладах освіти.
В закладах освіти всіх рівнів прочитано понад 100 лекцій, якими охоплено майже 5,5 тис. школярів та студентів. Заняття спрямовані на статеве виховання молоді, збереження репродуктивного здоров’я, планування сім’ї, подолання стресів, хвороб, соціальної ізоляції, насильства, вживання алкоголю, психоактивних речовин. 

За 9 місяців 2017 року видано 9 номерів газети «Здоров’я киян» загальним накладом 9 тис. примірників.
Відповідно до графіка, затвердженого директором Департаменту охорони здоров’я 03.01.2017 на виконання Указу, за період з 01.01.2017 по 30.06.2017 з метою звітування щодо організації роботи із зверненнями громадян в Департаменті перед директором Департаменту, працівниками відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян проведено перевірки організації роботи із зверненнями громадян, стану виконавської дисципліни по розгляду звернень громадян в  структурних підрозділах Департаменту. Упродовж звітного періоду керівниками зазначених підрозділів підготовлено та надано директору Департаменту 3 звіти. За їх результатами директором Департаменту надані доручення керівникам структурних підрозділів про вжиття заходів щодо покращення роботи із зверненнями громадян. Зокрема, підвищення персональної відповідальності посадових осіб при розгляді звернень громадян, неухильного виконання норм Закону України «Про звернення громадян». 
В ході перевірки працівникам структурних підрозділів Департаменту була надана методична допомога та відповідні пропозиції щодо оптимізації подальшої роботи по даному напрямку роботи. У подальшому відповідно до графіка буде продовжено проведення таких перевірок.
У вересні звітного періоду Директором департаменту підготовлено та надано Київському міському голові Кличку В.В. звіт щодо організації роботи із зверненнями громадян в Департаменті за 8 місяців 2017 року. За результатами звітування Київським міським головою Кличком В.В. надано відповідні доручення щодо організації роботи із зверненнями громадян.

Відповідно до графіка, затвердженого директором Департаменту 03.01.2017 та на виконання Указу за період з 01.01.2017 по 30.09.2017 працівниками відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту охорони здоров’я: 
1. В структурних підрозділах Департаменту охорони здоров’я та управліннях охорони здоров’я районних в місті Києві державних адміністрації (Оболонський, Дніпровський, Подільський, Святошинський, Солом»янський  райони) проведено наради з питань організації якісної роботи по розгляду звернень громадян з наданням практичної та методичної допомоги працівникам зазначених структурних підрозділів;

2. На базі управлінь охорони здоров’я Подільської, Дніпровської та Солом»янської районних в місті Києві державних адміністрацій проведено три виїзні семінари-навчання на тему «Питання та шляхи удосконалення в організації роботи зі зверненнями громадян». Питання, що розглядались під час семінару - актуальні проблеми щодо розгляду звернень та прийому громадян, дотримання вимог законодавства про захист персональних даних під час роботи зі зверненнями громадян, а також новели антикорупційного законодавства, основні заходи посадових осіб щодо розгляду звернень громадян з питань діяльності державної виконавчої служби, порядок оскарження дій суддів та притягнення їх до відповідальності;


3. З метою оптимізації роботи із зверненнями громадян на містах, керівникам районних управлінь охорони здоров’я запропоновано анкетування мешканців, які звернулись за медичною допомогою до фахівців, підпорядкованих їм закладів охорони здоров’я;

4. Розроблені методичні рекомендації.
У відділі з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту охорони здоров’я постійно аналізується проблематика звернень, що дозволяє виявляти найбільш актуальні питання, які потребують уваги як керівництва Департаменту охорони здоров’я, так і адміністрації районів та міста взагалі. 
З метою посилення роз’яснювальної роботи серед населення міста щодо повноважень Департаменту охорони здоров’я та органів місцевого самоврядування в частині розгляду звернень громадян у засобах масової інформації, на запровадженій окремих сторінках "Звернення громадян" ВЕБ-сайтів Департаменту охорони здоров’я та Київської міської державної адміністрації висвітлюються інформаційно-консультативні матеріали з розгляду питань, які турбують жителів територіальної громади, а також інформаційні матеріали з питань розгляду звернень громадян.

На прямих ефірах програми ТРК "Київ" та в Українському Незалежному Інформаційному Агентстві Новин (УНІАН) директор Департаменту охорони здоров’я неодноразово відповідав на запитання жителів міста з актуальних проблемних питань  щодо реформування галузі охорони здоров’я в місті Києві.

Щотижня  відділом з питань звернень громадян управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту охорони здоров’я здійснюється аналіз звернень громадян, що надходять до Департаменту охорони здоров’я, у тому числі через органи державної влади вищого рівня, народних депутатів, громадські організації, засоби масової інформації, повторних та колективних звернень. Аналіз надається директору Департаменту, що дає можливість бачити проблеми, які турбують жителів міста, за необхідності оперативно втручатися, виправляти стан справ. 

Керівництво Департаменту охорони здоров’я і надалі продовжить:

- не допускати порушення термінів розгляду звернень громадян, надавати у встановленні законом терміни письмові відповіді авторам звернень за наслідками їх розгляду та давати принципову оцінку фактам порушень; 

- проводити систематичний аналіз звернень громадян, здійснювати заходи щодо виявлення проблемних питань мешканців міста з метою упередження надходження повторних звернень; 

-  забезпечувати всебічний розгляд звернень громадян, сприяння реалізації їх законних прав та свобод, посиленню персональної відповідності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо найменш соціально захищених категорій; об’єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян, виключати при розгляді звернень громадян прояви формального підходу;
- забезпечувати кваліфікований, неупереджений і об”єктивний розгляд звернень громадян з метою вирішення порушених у них питань, задоволення
законних вимог заявників; 

- створювати умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надавати можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень; 

- забезпечувати першочерговий розгляд звернень інвалідів і учасників бойових дій, учасників АТО, ветеранів праці, громадян, які мають високі урядові нагороди, постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, самотніх матерів та малозабезпечених самотніх громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, а також скарг, колективних і повторних звернень громадян, звернень, які надійшли через органи вищої влади, а також переважно ті, які надходять до Департаменту охорони здоров’я.
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