[bookmark: _GoBack]Проведено інформаційно-консультативний захід для інженерів та відповідальних осіб за охорону праці в медичних закладах на тему: «Актуальні питання з охорони праці: проведення навчання з охорони праці, новий порядок розслідування нещасних випадків, роль профспілки в покращенні роботи з охорони праці в закладах охорони здоров’я »

Департамент охорони здоров’я  виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) спільно з Київською міською профспілкою працівників охорони здоров’я організували та провели 19 вересня 2019 року превентивний інформаційно-консультативний захід з охорони праці для інженерів  та відповідальних осіб за  охорону праці в закладах та установах охорони здоров’я. 
На заході були присутні 138 інженерів з охорони праці та відповідальних осіб за охорону праці. Також були присутні більше 20 головних лікарів та заступників головних лікарів.  
Від Департаменту охорони здоров’я КМДА виступила Головний спеціаліст з охорони праці Алексєєнко Т.С., яка розповіла  про стан охорони праці у медичних закладах та наголосила на загальних помилках при проведенні навчання з охорони праці посадових осіб та осіб, які працюють на об’єктах підвищеної небезпеки, які було виявлено під час перевірок. Також було наголошено про необхідність відповідально відноситися  до вибору учбового центру для проведення такого навчання.

Від Головного управління Держпраці в Київській області прийняла участь  Головний державний інспектор відділу нагляду в АПК та СКС Управління нагляду в промисловості та на об’єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Київській області Бровченко Т.Ф.  та розповіла про новий Порядок  розслідування нещасних випадків на виробництві , затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. 
№ 337, про стан виробничого травматизму. Вона наголосила  на необхідності виконання нормативно-правових актів з питань охорони праці та посилення контролю за трудовою дисципліною. 
Завідувач відділу охорони праці Київської міської профспілки працівників охорони здоров’я Мартинюк А.О. розповіла про громадський контроль з боку профспілок за станом охорони праці, про розробку розділу «Охорона праці» Колективного договору та  Комплексних заходів з охорони праці. Вона наголосила, що Комплексні заходи потрібно виконувати та звітувати про їх виконання.
Присутні мали змогу задати питання виступаючим та поділитися власним досвідом.
