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Шановні колеги!
Від імені Голови Поважної ради Відзнаки за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» (далі – Відзнака) Князевича Василя Михайловича та від себе особисто засвідчую Вам свою повагу.
Відзнака є громадською, має професійно-фахову спрямованість та присуджується найкращим медикам України за гуманістичну та благородну діяльність у галузі охорони здоров’я, яка позитивно впливає на свідомість і духовний розвиток українського народу та держави в цілому. 
17 листопада 2017 року було створено Регіональну раду м. Києва Відзнаки за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона», яка здійснюватиме конкурсний відбір серед найкращих медиків міста Києва у 2017-2018 роках. 
До складу Ради увійшли представники духовенства, відомі медики, науковці, керівники органів державної влади у сфері охорони здоров’я та громадські діячі, зокрема:
Вишневський Ю. А. ─ журналіст, представник медіа групи «Столиця»;
Гелевей О. І. ‒ голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту, депутат Київської міської ради;
Гінзбург В. Г. ‒ директор Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Епіфаній, Митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський УПЦКП;
Канаровська Л. В. ─ голова Київської міської організації Профспілки працівників охорони здоров’я України;
Карабаєв Д. Т. ─ член Правління ГО «Всеукраїнське Лікарське Товариство», начальник Управління охорони здоров’я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;
Кожан Н. Є. ─ представник Всеукраїнської ради захисту прав та безпеки пацієнтів, кандидат медичних наук, заслужений лікар України;
Міхньов В. А. ‒ член Президії Академії медичних наук України;
Моісеєнко  Р. О.  ─ проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи НМАПО імені П. Л. Шупика;
Мохорєв В. А. ─ член Наглядової ради ГО «Українська ліга розвитку паліативноі та хоспісної допомоги», генеральний директор Територіального медичного об’єднання «Київська стоматологія» у м. Києві;
Солов’яненко А. А. ‒ головний режисер Національного академічного театру опери та балету України імені Т. Г. Шевченка, народний артист України;
Царенко А. В. ─ доцент кафедри паліативної та хоспісної медицини НМАПО ім. П.Л. Шупика, заступник Голови Правління ВГО «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги»;
Цехмістер Я. В. ─ перший проректор з науково-педагогічної роботи Національного медичного університету  імені О. О. Богомольця;
Шудра Т. І. ─ Президент Асоціації медичних сестер міста Києва.

Головою Регіональної ради м. Києва Відзнаки, яка здійснюватиме конкурсний відбір серед найкращих медиків міста Києва у 2017-2018 роках, було обрано Мохорєва В. А. ─ члена Наглядової ради ГО «Українська ліга розвитку паліативноі та хоспісной допомоги», генерального директора Територіального медичного об’єднання «Київська стоматологія» у м. Києві.

Від імені Регіональної ради міста Києва оголошуємо про початок конкурсного відбору на висунення кандидатів на отримання Відзнаки та Медалі за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» найкращими медиками м. Києва у 2017-2018 роках.

Громадську Відзнаку за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» у 2018 році присуджуватимуть у 5 номінаціях. Обиратимуть найдостойніших медиків у таких номінаціях:
   ‒ Найкращий лікар.
   ‒ Найкращий медичний працівник.
   ‒ Новатор охорони здоров’я.
   ‒ За досягнення в міжнародному співробітництві в охороні здоров’я.
   ‒ Взірець служіння суспільству.
Присудження Відзнаки покладається на Поважну раду Відзнаки. Остаточне рішення щодо присудження Відзнаки буде ухвалено Поважною Радою не пізніше 09 серпня 2018 року.

ПРАВО ПРОПОНУВАТИ КАНДИДАТУРИ НА ПРИСУДЖЕННЯ ВІДЗНАКИ МАЮТЬ:
- громадські організації галузі охорони здоров’я;
- об’єднання (організації) пацієнтів;
- заклади охорони здоров’я різних форм власності;
- наукові установи та навчальні заклади медичного спрямування.

Окрім цього, Поважна рада «Ордену Святого Пантелеймону» вирішила особливу увагу приділити молодим лікарям та медсестрам. Було ухвалено рішення запровадити «Медаль Святого Пантелеймона», якою нагороджуватимуть молодих медичних працівників віком до 35 років.
Медаль присуджується у 3 номінаціях:
- «За лікарське мистецтво» 
- «За турботу і ласку до хворого» 
- «За наукові розробки в медицині»

ПРАВО ПРОПОНУВАТИ КАНДИДАТУРИ НА ПРИСУДЖЕННЯ МЕДАЛІ МАЮТЬ:
– громадські організації сфери охорони здоров’я;
– професійні лікарські та сестринські асоціації, товариства;
– рада молодих вчених Національної академії медичних наук України;
– рада молодих вчених Національної академії педагогічних наук України;
– рада молодих вчених Національної академії наук України;
– рада молодих вчених МОЗ України;
– ради молодих вчених наукових установ та вищих навчальних закладів і закладів післядипломної освіти сфери охорони здоров’я;
– рада студентського самоврядування МОЗ України;
– ради студентського самоврядування вищих навчальних закладів і закладів післядипломної освіти, які готують фахівців у галузі знань «Охорона здоров’я»;
– громадські організації сфери молодіжного руху в охороні здоров’я;
– об’єднання (організації) пацієнтів;
– заклади охорони здоров’я різних форм власності;
– наукові установи медичного спрямування;
– вищі навчальні заклади та заклади післядипломної освіти, які готують фахівців у галузі знань «Охорона здоров’я».




























З повагою
Директор Департаменту охорони здоров'я 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації)                   		Гінзбург В. Г.
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